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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЖОЗЕП БОРРЕЛЬ:
«ЄС виконує свої 

зобов’язання. 
Український фонд 
допомоги втілює  

наші слова  
у справи». 

Коаліція і вільний світ 
не дадуть програти

20-ТА ЗУСТРІЧ. Учора на базі Повітряних сил США «Рамштайн» 
у німецькому місті Рамштайн-Мізенбах відбулася 20-та зустріч Кон-
тактної групи з питань оборони України. Українську делегацію на 
ній очолював міністр Рустем Умєров, повідомляє Міноборони.

Пріоритети для України — надання систем ППО та ракет до них, 
ракети дальнього радіуса дії. Постійний пункт обговорення — арти-
лерійські снаряди, особливо калібру 155 мм, сучасні системи РЕБ 
та РЕР, бронетехніка.

Як повідомляє Укрінформ, відкриваючи засідання, міністр обо-
рони Сполучених Штатів Ллойд Остін запевнив у непохитності під-
тримки.

«Наш меседж сьогодні чіткий: США не дадуть Україні програти, 
ця коаліція не дасть Україні програти, і вільний світ не дасть Україні 
програти», — сказав Ллойд Остін.

Міністр нагадав, що США минулого тижня оголосили про додат-
кову військову підтримку України обсягом 300 мільйонів доларів, і 
назвав інші країни, які анонсували допомогу. Серед них він згадав 
зокрема Чехію, яка надасть велику партію артилерійських боєпри-
пасів, Німеччину, Францію, Данію та Швецію, які пообіцяли надати 
важливі та необхідні пакети військової допомоги.

82 музеї 
світу запровадили в себе  

аудіогіди українською мовою 
РОБОЧИЙ ВІЗИТ. Україна і Люксембург узгодили технічну  
та фінансову співпрацю

Реконструкція буде 
спільною метою

Високий представник ЄС про створення спецфонду 
військової допомоги обсягом 5 мільярдів євро  
на 2024 рік

Ф
от

о 
з 

У
ря

до
во

го
 п

ор
та

лу

2

Кошти, надані громадами, 
використовуватимуть прозоро 
та ефективно

НА ПОТРЕБИ ЗСУ. Торік міс-
цеві громади добровільно пере-
рахували на потреби Збройних 
сил України понад 16 мільярдів 
гривень. Міністерство оборони 
робитиме все можливе, щоб ці 
кошти використовувати прозо-
ро і максимально ефективно. На 
цьому наголосив заступник міні-
стра оборони Юрій Джигир під 
час онлайн-включення в публіч-
ні діалоги «Децентралізація на 
зв’язку», які провели в Україн-
ському кризовому медіа-центрі. 
Учасники заходу обговорили фі-
нансову та матеріальну підтрим-
ку органами місцевого самовря-
дування сектору безпеки та обо-
рони в період воєнного стану. 
Зокрема, важливість створення 
чітких механізмів для долучен-
ня органів місцевого самовряду-

вання до матеріального забезпе-
чення ЗСУ.

«2023 року від громад була 
значна підтримка. Вона зали-
шається значною навіть на тлі 
тих астрономічних коштів, якими 
оперує сектор безпеки та обо-
рони України з огляду на шоко-
вий стан ведення бойових дій. Ці 
кошти слугували своєрідним фі-
нансовим буфером для військо-
вих частин, даючи змогу швидко 
реагувати і задовольняти певні 
поточні потреби», — прокомен-
тував Юрій Джигир.

На кошти, які надали громади, 
закуповували широку номенкла-
туру товарів: техніку і озброєння, 
оптичні та тепловізійні прилади, 
засоби зв’язку. Частину коштів 
спрямовували на виробництво 
боєприпасів, ремонт та утриман-

ня техніки. За словами заступни-
ка міністра оборони, субвенції, 
які не було використано 2023 ро-
ку, перейшли на 2024-й.

«Ці залишки допомогли про-
йти перші місяці 2024 року до то-
го моменту, як запрацював ме-
ханізм автоматичного переза-
рахування на військові частини 
військового ПДФО. Уряд ухва-
лював управлінські рішення про 
спрямування додаткових ко-
штів, щоб військові частини мак-
симально оперативно пройшли 
перші місяці до початку пере-
розподілу ПДФО. Сподіваємо-
ся, що працюватимуть кілька ін-
струментів, і субвенції 2024 року 
також надходитимуть і їх вико-
ристовуватимуть за належною 
номенклатурою», — цитує Юрія 
Джигиря Міноборони. 

Залучаємо найкращі 
європрактики розвитку 
фінансової системи

ДЕРЖУПРАВЛІННЯ. Най-
кращі європейські практики 
— для України орієнтир по-
дальшого розвитку та вдо-
сконалення системи дер-
жавного внутрішнього фі-
нансового контролю і Стра-
тегії управління державни-
ми фінансами загалом. На 
цьому наголосив перший за-
ступник міністра фінансів Де-
нис Улютін, виступаючи на 
роз’яснювальній зустрічі Єв-
ропейської комісії.  

У січні 2024 року Європей-
ська комісія розпочала скри-
нінг українського законодав-
ства на відповідність право-
вим нормам Європейського 
Союзу. Це обов’язкова проце-
дура під час входження в ЄС 
країни-кандидата.

«Завдяки схваленню в інсти-
туціях ЄС Ukraine Facility Укра-
їна — вже частина бюджету 
ЄС. За останні десять років в 
Україні впроваджено три стра-
тегії реформування управлін-
ня державними фінансами», 
— повідомив Денис Улютін. За 
його словами, Україна вже до-
сягла певного прогресу в галу-
зі державного внутрішнього фі-
нансового контролю. 

На сьогодні уряд України 
здійснив такі заходи за напря-
мом управління державними 
фінансами: схвалено триріч-
ну бюджетну декларацію на 
2022—2024 роки; розробляють 
кроки для повноцінного віднов-
лення середньострокового бю-
джетного планування; розро-
блено методичні рекомендації 

щодо формування бюджетних 
програм; затверджено Серед-
ньострокову стратегію управ-
ління державним боргом на 
2024—2026 роки; затверджено 
Національну стратегію доходів 
на 2024—2030 роки; розробле-
но Концепцію функціонування 
системи управління податко-
вими ризиками; запровадже-
но національну безкоштовну 
добровільну сертифікацію вну-
трішніх аудиторів; розробле-
но та вдосконалено національ-
не законодавство щодо вну-
трішнього аудиту та внутріш-
нього контролю; триває робо-
та з удосконалення національ-
них положень (стандартів) бух-
галтерського обліку в держав-
ному секторі, повідомляє Мініс-
терство фінансів.

За підсумками зустрічі очільники урядів двох країн Денис Шмигаль і Люк Фріден схвалили спільну заяву 
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  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 15 березня 2024 р. № 300 
Київ

Про внесення змін до Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті 

для надання підтримки фермерським 
господарствам та іншим виробникам 

сільськогосподарської продукції 
Кабінет Міністрів України ПосТановляє:
Внести до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для надання підтримки фермерським господарствам та іншим виробникам сільсько-
господарської продукції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
16 серпня 2022 р. № 918  (Офіційний вісник України, 2022 р., № 68, ст. 4113, № 93, 
ст. 5801), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 15 березня 2024 р. № 300

ЗМІнИ, 
що вносяться до Порядку використання коштів, передбачених 
у державному бюджеті для надання підтримки фермерським 

господарствам та іншим виробникам сільськогосподарської продукції

1. У пункті 4:
1) абзац перший викласти в такій редакції:
«4. Для отримання бюджетних коштів відомості про отримувача, визначені пере-

ліком відомостей Державного аграрного реєстру, затвердженим постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 2 червня 2021 р. № 573 «Про функціонування Державного 
аграрного реєстру» (Офіційний вісник України, 2021 р., № 46, ст. 2869), повинні бути 
внесені до Державного аграрного реєстру.»;

2) абзац другий після слів «голів великої рогатої худоби (корів)» доповнити слова-
ми «чи від п’яти до п’ятисот голів маточного поголів’я кіз та/або овець». 

2. Пункт 5 викласти в такій редакції:
«5. Бюджетні кошти надаються для надання підтримки за такими напрямами:
бюджетна субсидія на одиницю оброблюваних угідь сільськогосподарського при-

значення (1 гектар) для провадження сільськогосподарської діяльності;
спеціальна бюджетна дотація для утримання великої рогатої худоби (корів) усіх 

напрямів продуктивності;
спеціальна бюджетна дотація для утримання маточного поголів’я кіз та/або овець;
окрема бюджетна субсидія на одиницю оброблюваних угідь сільськогосподар-

ського призначення (1 гектар) для провадження сільськогосподарської діяльності на 
територіях, на яких завершено ведення бойових дій, та на територіях, тимчасову оку-
пацію яких завершено.

До територій, визначених абзацом п’ятим цього пункту, належать території, вклю-
чені до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово оку-
пованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, зокрема території:

можливих бойових дій;
активних бойових дій (для яких визначена дата завершення бойових дій);
 активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні 

ресурси (для яких визначена дата завершення бойових дій);
 тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях України (для яких ви-

значена дата завершення тимчасової окупації).
Право на підтримку за напрямом, визначеним абзацом п’ятим цього пункту, ма-

ють отримувачі, що перебувають та ведуть господарську діяльність на територіях, ви-
значених абзацами шостим — десятим цього пункту.

Отримувачі, які мають право на підтримку за напрямом, визначеним абзацом 
п’ятим цього пункту, також мають право одночасно скористатися підтримкою за од-
ним із напрямів, визначених абзацами третім, четвертим цього пункту.

Отримувачі, не визначені абзацом одинадцятим цього пункту, мають право ско-
ристатися одноразово підтримкою лише за одним із напрямів, визначених абзацами 
другим — четвертим цього пункту. 

Розподіл бюджетних коштів за напрямами, передбаченими цим пунктом, затвер-
джується Мінагрополітики.».

3. Доповнити Порядок пунктом 51 такого змісту:
«51. Бюджетні кошти надаються для покриття понесених отримувачами витрат 

на проведення  польових робіт, оплату спожитої електроенергії та ветеринарних по-
слуг, придбання паливно-мастильних матеріалів, засобів захисту рослин, ветеринар-
них препаратів, кормів, насіння, добрив, утримання корів, маточного поголів’я овець 
та/або кіз.».

4. У пункті 6:
1) абзац шостий викласти в такій редакції:
«які станом на дату подання заявки фактично не перебувають та не провадять 

свою господарську діяльність на територіях активних бойових дій, територіях актив-
них бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, 
або тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях України, включених 
до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупова-
них Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких не визначена 
дата завершення бойових дій або тимчасової окупації;»;

2) абзац десятий після слів «на кваліфікованому сертифікаті електронного підпи-
су» доповнити словами «(далі — електронний підпис)»;

3) абзац одинадцятий викласти в такій редакції:

«Форму заявки затверджує Мінагрополітики з урахуванням вимог  
статті 40 Закону України «Про адміністративну процедуру».»;

4) доповнити пункт абзацами такого змісту:
«Внесені отримувачем банківські реквізити для перерахування сум підтримки фік-

суються в Державному аграрному реєстрі на момент підписання заявки.
Одночасно з поданням заявки отримувач підписує договір з Укрдержфондом про 

надання підтримки фермерським господарствам та іншим виробникам сільськогос-
подарської продукції шляхом накладання електронного підпису на заяву про приєд-
нання до договору.

У договорі обов’язково зазначаються обрані з переліку, визначеного пунктом 51 
цього Порядку, напрями витрат, на покриття яких використовуються кошти, неви-
конання або неналежне виконання яких є підставою для повернення отримувачем 
отриманих коштів.».

5. Пункт 7 викласти в такій редакції:
«7.  Бюджетні кошти надаються отримувачам у вигляді:
бюджетної субсидії на одиницю оброблюваних угідь сільськогосподарського при-

значення (1 гектар) для провадження сільськогосподарської діяльності — у розмірі 
4000 гривень на 1 гектар;

спеціальної бюджетної дотації для утримання великої рогатої худоби (корів) усіх 
напрямів продуктивності на кожну корову, яка перебуває у власності отримувача, 
ідентифікована та зареєстрована відповідно до законодавства станом на дату подан-
ня заявки, — у розмірі 7000 гривень на одну корову;

спеціальної бюджетної дотації для утримання маточного поголів’я кіз та/або овець 
на кожну голову, яка перебуває у власності отримувача, ідентифікована та зареє-
стрована відповідно до законодавства станом на дату подання заявки, — у розмірі 
2000 гривень на одну голову кіз та/або овець;

окремої бюджетної субсидії на одиницю оброблюваних угідь сільськогосподар-
ського призначення (1 гектар) для провадження сільськогосподарської діяльності на 
територіях, визначених абзацом п’ятим пункту 5 цього Порядку, — у розмірі 8000 
гривень на 1 гектар. 

Заявка на отримання бюджетних коштів подається програмними засобами веден-
ня Державного аграрного реєстру після оприлюднення у Державному аграрному ре-
єстрі оголошення про початок прийому заявок з 1 травня по 30 червня поточного бю-
джетного періоду. 

Заявка реєструється відповідно до вимог статті 42 Закону України «Про адміні-
стративну процедуру». 

У разі невідповідності заявки встановленій формі або надання неповної інформа-
ції посадова особа Укрдержфонду, яка розглядає заявки, приймає рішення про за-
лишення заявки без руху відповідно до статті 43 Закону України «Про адміністратив-
ну процедуру».

За напрямами, визначеними абзацами другим та п’ятим цього пункту, отримува-
чем разом із заявкою програмними засобами ведення Державного аграрного реє-
стру вносяться відомості про площі посівів сільськогосподарських культур та наса-
джень плодово-ягідних культур, хмелю і винограду.

Укрдержфонд протягом десяти робочих днів з дня надходження заявки  переві-
ряє подані заявки та відомості про отримувача, які містяться в Державному аграрно-
му реєстрі, на відповідність вимогам цього Порядку, визначає обсяг бюджетних ко-
штів за кожним отримувачем в межах бюджетних асигнувань.

Укрдержфонд за допомогою програмних засобів ведення Державного аграрно-
го реєстру повідомляє отримувачу про погодження із зазначенням обсягу підтримки 
або відмову у погодженні поданої заявки із зазначенням причин відмови.

Протягом семи календарних днів з дати погодження заявки Укрдержфондом із 
зазначенням обсягу підтримки отримувач підписує додаток до договору з Укрдерж-
фондом шляхом накладання електронного підпису.

Укрдержфонд до 20 липня програмними засобами ведення Державного аграр-
ного реєстру формує переліки отримувачів у розрізі напрямів про нарахування сум 
бюджетних коштів з урахуванням черговості подання заявок та подає їх Мінагропо-
літики.

Отримувач самостійно відстежує опрацювання своєї заявки через особистий елек-
тронний кабінет Державного аграрного реєстру та своєчасно реагує на повідомлен-
ня у ньому щодо здійснення всіх необхідних дій для руху заявки, усунення недолі-
ків та її затвердження.

Мінагрополітики з дати надходження від Укрдержфонду переліків отримува-
чів про нарахування сум бюджетних коштів у розрізі напрямів протягом семи робо-
чих днів затверджує розподіл бюджетних коштів за кожним отримувачем в межах 
бюджетних асигнувань, про що робить відмітку в Державному аграрному реєстрі та 
спрямовує їх до Укрдержфонду. 

Укрдержфонд протягом семи робочих днів з дати отримання коштів від Мінагро-
політики перераховує їх з рахунка, відкритого в Казначействі, на рахунки отримува-
чів, зазначені у заявці, на підставі переліків отримувачів про нарахування сум бю-
джетних коштів у розрізі напрямів, про що інформує Мінагрополітики. Інші підтверд-
ні документи до органів Казначейства не подаються. 

У разі повернення органами Казначейства бюджетних коштів через невірно за-
значені отримувачем банківські реквізити поточного рахунка отримувач у дводенний 
строк після надходження відповідного повідомлення від Укрдержфонду має підпи-
сати заяву про внесення змін у банківські реквізити програмними засобами ведення 
Державного аграрного реєстру шляхом накладання електронного підпису. 

Укрдержфонд щомісяця формує перелік отримувачів, з якими розірвано догово-
ри, та подає його програмними засобами ведення Державного аграрного реєстру до 
Мінагрополітики. Такі переліки є підставою для внесення Мінагрополітики відповід-
них змін до розподілу бюджетних коштів за кожним отримувачем.

У разі надходження до Державного аграрного реєстру заявок на суму, що відпо-
відає обсягу бюджетних коштів за окремим напрямом, визначеним пунктом 5 цього 
Порядку, подання заявок припиняється, про що оприлюднюється оголошення у Дер-
жавному аграрному реєстрі.

У разі наявності залишку бюджетних коштів або надходження додаткових бю-
джетних коштів у поточному бюджетному періоді для фінансування напрямів, визна-
чених абзацами другим — п’ятим пункту 5 цього Порядку, у Державному аграрному 
реєстрі оприлюднюється нове оголошення про початок та кінець прийому заявок.».

Президент України
звільнив:
КЛИЗУБА Леоніда Григоровича — з посади голови Охтирської районної держав-

ної адміністрації Сумської області згідно з поданою ним заявою;
ТОКАРЯ Едгара Володимировича — з посади голови Мукачівської районної дер-

жавної адміністрації Закарпатської області згідно з поданою ним заявою.
призначив:
ГАЙДАЯ Сергія Володимировича — головою Мукачівської районної державної ад-

міністрації Закарпатської області.

кадровІ ПИТання

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 15 березня 2024 р. № 303 
Київ

Про припинення дії Угоди між Урядом 
України і Урядом республіки Бєларусь  

про діяльність залізничного транспорту
Кабінет Міністрів України ПосТановляє:
1. Припинити дію Угоди між Урядом України і Урядом Республіки Бєларусь про ді-

яльність залізничного транспорту, вчиненої 17 грудня 1992 р.  в м. Києві.
2. Міністерству закордонних справ повідомити в установленому порядку Уряду 

Республіки Білорусь про припинення дії Угоди, зазначеної у пункті 1 цієї постанови.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 15 березня 2024 р. № 304 
Київ

Про внесення змін до пункту 4 Положення  
про державну архівну службу України

Кабінет Міністрів України ПосТановляє:
Внести до пункту 4 Положення про Державну архівну службу України, затвердже-

ного постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 870 (Офіційний 
вісник України, 2015 р., № 88, ст. 2930), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 15 березня 2024 р. № 304

ЗМІнИ, 
що вносять до пункту 4 Положення про державну архівну службу України

1. Підпункт 12 викласти в такій редакції:
«12) розробляє разом з відповідними центральними органами виконавчої влади 

положення про галузеві державні архіви, бере участь разом із  Національним бан-
ком у розробленні Положення про Галузевий державний архів Національного бан-
ку України;».

2. У підпункті 15 слова «реєстру архівних установ» замінити словами «списків 
джерел формування Національного архівного фонду, списків юридичних осіб, їх від-
окремлених підрозділів, під час діяльності яких не утворюються документи Націо-
нального архівного фонду, які перебувають у зоні комплектування державних архів-
них установ, архівних відділів міських рад».

3. У підпункті 25 слова «типові інструкції з діловодства» замінити словом «ін-
струкції».

4. У підпункті 71 слово «інформаційно-телекомунікаційних» замінити словом «ін-
формаційно-комунікаційних».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 12 березня 2024 р. № 221-р 
Київ

Про передачу нерухомого майна у власність  
Залозецької селищної територіальної 

громади Тернопільського району 
Тернопільської області

Передати будівлі та споруди (реєстраційний номер 2738002461040) по вул. 
Сонячній, 1а, у с-щі Залізці Тернопільського району Тернопільської облас-
ті, що розміщені на земельній ділянці площею 0,399 гектара (кадастровий номер 
6122655300:02:003:0827), у власність Залозецької селищної територіальної громади.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ПовІдоМлЕння 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного Гергерта в. о.
Ухвалою Шевченківського районного суду м. Чернівці надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-

мінальному провадженні №22022260000000066 від 10.08.2022, стосовно Гергерта Владислава Олексійовича, 24.10.1998 року на-
родження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: вул. Фурманова, буд. 19, кв. 60, м. Єнакієве, Горлівський район, Доне-
цька область, громадянина України, підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 та ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

ПовІсТка Про вИклИк 
Слідчий відділ УСБ України в Чернівецькій області викликає підозрюваного Гергерта Владислава Олексійовича, 24.10.1998 року 

народження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: вул. Фурманова, буд. 19, кв. 60, м. Єнакієве, Горлівський район, Доне-
цька область, громадянина України, для вручення в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні №22022260000000066 від 10.08.2022, на 10 год. 00 хв. 26.03.2024, до слідчого 
відділу УСБ України в Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Шевченка, буд. 1А.

ПовІдоМлЕння Про ЗавЕршЕння сПЕцІальноГо досУдовоГо роЗслІдУвання 
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Гергерт Владислав Олексійович, 24.10.1998 року народження, про те, 

що 26.03.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22022260000000066 від 10.08.2022, в якому йо-
му повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 та ч. 7  
ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у 
період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 23 по 26 березня 2024 року у приміщенні слідчого відділу УСБ України в Чер-
нівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Шевченка, буд. 1А, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити сто-
роні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді. 

Громадянин України Корольов Сергій Петрович, 11.10.1988 року народження, уродженець м. Дні-
пропетровська, зареєстрований та раніше проживаючий за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Кам’янське, вул. Воїнів-афганців, 14, кв. 120, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277 та 278 КПК Украї-
ни в рамках кримінального провадження №22018040000000013 від 16.03.2018 Вам повідомляється 
про те, що Ви підозрюєтесь у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1  
ст. 258-3 КК України, тобто у прийнятті участі в терористичній організації. 

Підозрюваний Корольов С. П. відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України викликається на 
10 год. 00 хв. 21.03.2024, на 10 год. 00 хв. 22.03.2024, на 10 год. 00 хв. 23.03.2024 до Управління СБ 
України у Дніпропетровській області за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Святос-
лава Хороброго, 23 (контактний номер телефону слідчого: 0567919982), для вручення повідомлення 
про підозру, допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні №22018040000000013 від 16.03.2018. 

Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик визначені ст. ст. 138-139 КПК Укра-
їни. Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України. Повний текст повідомлення про під-
озру від 29.05.2023 розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про  
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням:  
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПовІсТка Про вИклИк
Ленінський районний суд м. Запоріжжя для участі у підго-

товчому судовому засіданні викликає Гостіщева Андрія Васи-
льовича, 24.01.1977 року народження (фактично проживає за 
адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Молодіжна, 
буд. 9), який є обвинуваченим у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у кримі-
нальному провадженні № 62023080010000050 від 01.06.2023, 
на 14-00 годину 22.03.2024 до Ленінського районного суду  
м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної 
України, 1/2 (колегія суддів Ісаков д. о., (головуючий), коло-
маренко к. а., Телегуз с. М.).

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого Мара-
ховського Олексія Олександровича, 03.11.2000 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: Харківська область, смт. Дворічна, вул. Куп’янська, б. 7, кв. 
9), обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4  
ст. 408, ч. 7 ст. 111-1 КК України в підготовче судове засідання, яке відбудеться 22 
березня 2024 року о 13 годині. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбу-
деться в приміщенні Орджонікідзевського районного суду м. Харкова, за адресою: 
м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 7, зал судових засідань №4, головую-
чий-суддя Черняк в. Г. У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження може здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваченого По-
лякова Сергія Миколайовича, 24.07.1976 року народження (зареєстрована за 
адресою: вул. Захарова, кв. 6, с Рибинське, Волноваський район, Донецька об-
ласть) у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України у судове засідання, яке відбудеться 04 квітня 2024 року о 16 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Луцького 
міськрайонного суду Волинської області за адресою: 43023, м. Луцьк, вул. Конякі-
на, 3, під головуванням судді камінської к. о.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
БІЛЯЗЕ ДАНИЛА ДМИТРОВИЧА

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинува-

ченого Білязе Данила Дмитровича, 23 вересня 1977 року народження, 
(останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район м. Волноваха, вул. Менделєєва, 21 А), у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, 
ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адресою: Волинська 
область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Дане-
люк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
БОБРУЛЬКО ВІРУ ФЕДОРІВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Бобрулько Віру Федорівну, 09 квітня 1987 року народження, (останнє ві-
доме місце проживання за адресою: Донецька область, Старобешівський 
район,  смт. Старобешеве, проспект Донецький, 23, кв.15), у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, 
ч. 2 ст. 111-1,  ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адресою: Волинська 
область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Дане-
люк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
ВАСИЛЬЧУК ЛЮБОВ ВОЛОДИМИРІВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Васильчук Любов Володимирівну, 16 березня 1975 року народження, 
(останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район, с. Бугас, вул. Василя Хара, 54), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 5  
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адресою: Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Данелюк. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
ЗІНЬКОВСЬКУ ОЛЕНУ ВОЛОДИМИРІВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Зіньковську Олену Володимирівну, 22 липня 1984 року народження, 
(останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Волно-
васький район м. Волноваха, вул. Гвардійська, 85), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 5 
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адресою: Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Данелюк. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
КОВАЛЕНКО НАТАЛІЮ ВАСИЛІВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Коваленко Наталію Василівну, 18 квітня 1976 року народження, (остан-
нє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Волновась-
кий район м. Волноваха, вул. Менделєєва, 21 А), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 5  
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адресою: Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Данелюк. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
КОВАЛЕНКО НАТАЛІЮ ОЛЕКСАНДРІВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинува-

чену Коваленко Наталію Олександрівну, 22 січня 1975 року народження, 
(останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район м. Волноваха, вул. Козацька,115), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 5 
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адресою: Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Данелюк. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
МАЛІЧА ВІКТОРА МИКОЛАЙОВИЧА

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинува-

ченого Маліча Віктора Миколайовича, 17 травня 2000 року народжен-
ня, (останнє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Кривий Ріг, вул. Олександра Васякіна, 54А, кім. 802), 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2  
ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в су-
дове засідання, яке відбудеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за 
адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням 
судді Оксани Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду спра-
ви звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
МИРОНЕНКА ЯРОСЛАВА МИКОЛАЙОВИЧА

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинува-

ченого Мироненка Ярослава Миколайовича, 14 березня 1985 року наро-
дження, (останнє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Доне-
цька область, Волноваський район, м. Волноваха, вул. Губенка, 41), у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, 
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове за-
сідання, яке відбудеться о   10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адре-
сою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням суд-
ді Оксани Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
ПРОЦЕНКО ТЕТЯНУ ЄВГЕНІЇВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Проценко Тетяну Євгеніївну, 25 вересня 1970 року народження, (останнє 
відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район м. Волноваха, вул. Тімірязєва, 27), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адресою: Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Данелюк. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
ПЄВНЄВУ НАТАЛІІЮ МИКОЛАЇВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Пєвнєву Наталію Миколаївну, 01 січня 1964 року народження, (останнє ві-
доме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька область, Волно-
васький район, м. Волноваха, вул. Каневського, 70), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о   10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адресою: Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Данелюк. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
СКИДАН ВАЛЕНТИНУ ВОЛОДИМИРІВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Скидан Валентину Володимирівну, 03 червня 1973 року народження, 
(останнє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька об-
ласть, Волноваський район, м. Волноваха, провул. Куїнджі, 23), у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 
ст. 28, ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідан-
ня, яке відбудеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адресою: Во-
линська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Окса-
ни Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертай-
тесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
ТРОФИМЕНКО НАТАЛІЮ ОЛЕКСАНДРІВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ну Трофименко Наталію Олександрівну, 18 лютого 1983 року народження, 
(останнє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька об-
ласть, Волноваський район, м. Волноваха, вул. Центральна, 167, кв. 20), 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2  
ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в су-
дове засідання, яке відбудеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за 
адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням 
судді Оксани Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду спра-
ви звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
ЧИЖА ЕДУАРДА ОЛЕКСАНДРОВИЧА

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-

ного Чижа Едуарда Олександровича, 02 березня 1994 року народження, 
(останнє відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька об-
ласть, Волноваський район, м. Волноваха, вул. Будівельників, 9 кв.15), 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2  
ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в су-
дове засідання, яке відбудеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за 
адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням 
судді Оксани Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду спра-
ви звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
ЧМУЛЕНКО ОЛЕНУ ВІКТОРІВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Чмуленко Олену Вікторівну, 11 червня 1972 року народження, (останнє ві-
доме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька область, Волно-
васький район, м. Волноваха, вул. 40 років перемоги, 76А), у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, 
ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться о   10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адресою: Волинська 
область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Оксани Дане-
люк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 

____________________________________________

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
ЯНЧЕНКО ІРИНУ ВОЛОДИМИРІВНУ

Судова справа №161/2851/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Янченко Ірину Володимирівну, 26 жовтня 1962 року народження, (останнє 
відоме місце проживання/реєстрації за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район, м. Волноваха, вул. Центральна 13, кв. 14), у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 
ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в судове засідан-
ня, яке відбудеться о 10 год. 30 хв. 03 квітня 2024 року, за адресою: Во-
линська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Окса-
ни Данелюк. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертай-
тесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з 
моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду, кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження. 
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ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК СеІТОВА І. В.

Громадянину України Сеітову Ігорю В’ячеславовичу, 
24.09.1985 р.н., уродженцю та зареєстрованому за адре-
сою: Херсонська область, Генічеський район, с. Чонгар, 
вул. Леніна, буд. 65, кв. 3, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 276, 278 КПК України, 26 березня 2024 року о 10.00 
год. Вам необхідно з’явитися в каб. № 311 УСБУ в Терно-
пільській області до слідчого слідчого відділу Пньова Сер-
гія Петровича за адресою: м. Тернопіль, проспект Степа-
на Бандери, 21, тел. (0352) 279-216, для вручення письмо-
вого повідомлення про підозру та допиту як підозрювано-
го у кримінальному провадженні №22023210000000144 від 
17.11.2023, за ознаками вчинення кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття на виклик слідчого без поважних при-
чин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, наста-
ють наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Кокін Юрій Костянтинович, 05.04.1970 року на-
родження, останнє відоме місце проживання: Авто-
номна Республіка Крим, Бахчисарайський район, се-
ло Верхньосадове, вул. Симиренка, 39, Вам необхідно 
з’явитися 25 березня 2024 року о 10 годині 00 хвилин, 
26 березня 2024 року о 10 годині 00 хвилин, 27 березня 
2024 року о 10 годині 00 хвилин до слідчого управління 
ГУНП в АР Крим та м. Севастополі за адресою: вул. Ан-
тоновича, 114, м. Київ, для допиту Вас в якості підозрю-
ваного, а також проведення інших слідчих та процесу-
альних дій за Вашою участю, у кримінальному прова-
дженні № 12021010000000070 від 21.05.2021 за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК ДО СУДУ САГАЙДАК Є. М. 

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає до суду Сагайдак Євгенію Ми-
хайлівну, 11.01.1990 року народження, зареєстровану 
та проживаючу за адресою: Луганська область, Сватів-
ський район, смт Троїцьке, провул. Шкільний, буд. 27, 
як обвинувачену у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кри-
мінальному провадженню №191/4907/23 (проваджен-
ня 1-кп/191/386/23) в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 27 березня 2024 року об 11-30 год., в при-
міщенні суду за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Кос-
теленко Яна Юріївна. Поважні причини та наслідки  
неприбуття особи на виклик суду викладені у  
ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Вільнянський районний суд Запорізької області викли-
кає Самофалову Світлану Миколаївну, 13.06.1970 року на-
родження, яка зареєстрована та проживає за адресою: За-
порізька область, Мелітопольський район, смт Приазов-
ське, вул. Експерементальна, буд. 38, яка є обвинуваче-
ною у кримінальному провадженні № 12023082140000141 
(справа №314/6015/23) у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у судове 
засідання, яке відбудеться о 09 годині 30 хвилин 26 берез-
ня 2024 року, до Вільнянського районного суду Запорізь-
кої області за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, 
вул. Бочарова, 4.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно зі ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченого.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Суддя Кіяшко В. О.

ПОВІДОМлеННЯ (відомості)  
(на виконання вимог ч. 6  

ст. 297-4 КПК України) щодо  
підозрюваного лісового А. В.  
у кримінальному провадженні  

№ 12023226300000050  
від 20.07.2023, стосовно якого  

постановлено ухвалу  
про здійснення спеціального  
досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Чугуївсько-
го міського суду Харківської області від 
14.03.2024 (справа № 636/1309/24, про-
вадження № 1-кс/636/266/24) надано до-
звіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному 
провадженні № 12023226300000050 від 
20.07.2023 стосовно підозрюваного Лісо-
вого Андрія Володимировича, 19.01.1991 
року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМлеННЯ (відомості) 
(на виконання вимог ч. 6  

ст. 297-4 КПК України) щодо  
підозрюваного Нежути І. В.  

у кримінальному провадженні  
№ 12023226300000054  

від 20.07.2023, стосовно якого  
постановлено ухвалу  

про здійснення спеціального  
досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Чугуївсько-
го міського суду Харківської області від 
14.03.2024 (справа № 636/1307/24, про-
вадження № 1-кс/636/272/24) надано до-
звіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному 
провадженні № 12023226300000054 від 
20.07.2023 стосовно підозрюваного Нежу-
ти Івана Володимировича, 21 жовтня 1995 
року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМлеННЯ (відомості) 
(на виконання вимог ч. 6  

ст. 297-4 КПК України) щодо  
підозрюваного Трубчанова М. В.  

у кримінальному провадженні  
№ 12023226300000083  

від 28.07.2023, стосовно якого  
постановлено ухвалу  

про здійснення спеціального  
досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Чугуївсько-
го міського суду Харківської області від 
14.03.2024 (справа № 636/1305/24, про-
вадження № 1-кс/636/264/24) надано до-
звіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному 
провадженні № 12023226300000083 від 
28.07.2023 стосовно підозрюваного Труб-
чанова Миколи Володимировича, 17 лис-
топада 1993 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваченого Козленка Андрія Во-
лодимировича, 08.12.1964 р.н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: вул. Валерія Бой-
ченка, 50, м. Снігурівка Баштанського району Миколаївської області, у кримінальному провадженні 
№22023150000000262 від 25.05.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, для участі в судових засіданнях, які 
призначено на 09:30 год. 21.03.2024, 15:00 год. 28.03.2024 та відбудуться в приміщенні Снігурівського 
районного суду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Іме-
ні генерала Плієва І. О., 69, під головуванням судді Квєтки І. А.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, 
інакше судове засідання здійснюватиметься за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за 
викликом суду передбачені ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вважається належним чи-
ном ознайомленою з її змістом. 

Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обвинуваченого Козленка А. В. про по-
становлення ухвали (справа №485/1185/23) про призначення судового розгляду за відсутності обвинува-
ченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження від 30.11.2023, яка розміщена за веб-
адресою в Єдиному державному реєстрі судових рішень: https://reyestr.court.gov.ua/Review/115284903.

ОГОлОшеННЯ ПрО ВиКлиК ДО СУДУ МАМОНА О. С.

Деснянський районний суд м. Чернігова (справа  
№ 750/15406/23) повторно викликає Мамона Олександра 
Сергійовича, 11.06.1997 року народження, зареєстрова-
ного за адресою: Харківська область, Шевченківський ра-
йон, с. Гроза, вул. Самарська, буд. 7, який обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України, у судове засідання, 
яке відбудеться 02.04.2024 о 09 годині у приміщенні Дес-
нянського районного суду м. Чернігова (м. Чернігів, просп. 
Перемоги, 141) у складі колегії суддів: головуючого судді 
лямзіної Н. Ю., суддів — Самусь л. В., Сапона А. В.

Соснівський районний суд м. Черкаси розглядає кримі-
нальне провадження №712/2266/23 відносно Кіріяки Арсе-
на Вікторовича по обвинуваченню у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження. 

Обвинувачений Кіріяка Арсен Вікторович, 09.09.1981 ро-
ку народження, зареєстрований за адресою: вул. Кірова, 
20, смт Антонівка, Херсонська область, викликається в су-
дове засідання, яке відбудеться 29 березня 2024 року об 
11 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, 
вул. Гоголя, 316. 

 Суддя О. Ю. ГОМЕНЮК

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого Бєсєдіна Д. В.

Індустріальний районний суд м. Дніпропетровська ви-
кликає Бєсєдіна Дмитра Володимировича, 08.06.1975 р.н., 
уродженця Донецької області, як обвинуваченого у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у 
кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за № 2202205240000318 
від 30.09.2022 року, у судове засідання, яке відбудеться 
05.04.2024 року о 09:30 год. у приміщенні індустріально-
го районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за 
адресою: м. Дніпро, просп. Слобожанський, б. 84.

Головуючий суддя Логвіненко Т. Г.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК
Громадянка України Воротинцева Маргарита Дмитрівна, 

28.07.1978 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 134, 135, 
137 КПК України викликається 27 березня 2024 року о 09 
годині до приміщення Новомосковського міськрайонного 
суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетров-
ська обл., м. Новомосковськ, вул. Велика Ковалівка, 10Б, 
зала судового засідання 1, для участі у підготовчому судо-
вому засіданні, у якості обвинуваченої по кримінальному 
провадженню № 22023130000000482 від 21.06.2023 за ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Суддя О. І. Гузоватий

Комунарський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає Нетребка Павла Сергійовича, 10.02.1982 ро-
ку народження (зареєстрований за адресою: Запо-
різька область, Мелітопольський р., с. Семенівка, вул. 
М’якотіна, буд. 26), який є обвинуваченим у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22023080000000672 від 27.04.2023 на 15 годину 00 
хвилин 25.03.2024 та на 15 годину 30 хвилин 29.03.2024 
до Комунарського районного суду м. Запоріжжя за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя А. В. Михайлова

Обвинувачений Аксьонов Володимир Вікторович, 24 
квітня 1970 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, Біловодський район, селище 
Біловодськ, вул. Радянська, буд. 96.

Вам необхідно з’явитися на 11 год. 05 хв. 26.03.2024 
до Ужгородського міськрайонного суду (суддя лемак 
О. В.) м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведення 
підготовчого судового засідання у кримінальному про-
вадженні №22023070000000131, за ознаками вчинення 
злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає обви-
нувачену Хлудєєву Анжелу Станіславівну, 28.01.1974 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у  
підготовче судове засідання, яке відбудеться 27 березня 
2024 року о 09 годині 10 хвилин під головуванням судді 
Бредун Д. С. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні відбудеться у приміщенні Хортицького районно-
го суду м. Запоріжжя по пр. Ювілейний, 33, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням. 

ОГОлОшеННЯ ПрО ВиКлиК ДО СУДУ  
Поворознюка Василя Дмитровича

Деснянський районний суд міста Чернігова викли-
кає як обвинуваченого Поворознюка Василя Дмитро-
вича, 24.08.1973 року народження, зареєстрованого за 
адресою: м. Київ, вул. Лаврська, 15, для участі у підго-
товчому судовому засіданні у кримінальному проваджен-
ні № 42022000000001504 від 27.10.2022 (судова справа  
№ 750/2960/24) щодо Поворознюка В. Д., обвинуваченого 
за ч. 1 ст. 111-2 КК України, яке відбудеться 04 квітня 2024 
року о 09 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 
місто Чернігів, проспект Перемоги, 141, під головуванням 
судді лямзіної Н. Ю. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені  
ст. ст. 139, 323 КПК України.

ОГОлОшеННЯ ПрО ВиКлиК ДО СУДУ

Покровський районний суд Дніпропетровської області по-
відомляє обвинуваченого Кривозуба Миколу Миколайовича, 
09.12.1975 року народження, що судове засідання по кримі-
нальному провадженню №42022132580000092 від 04.07.2022 
року за обвинуваченням за ч. 7 ст. 111-1 КК України відбудеть-
ся 27.03.2024 року о 13 годині 30 хвилин у залі судового засі-
дання Покровського районного суду Дніпропетровської облас-
ті по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт Покровське під 
головуванням судді редько О. В. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 
323 КПК України.

Обвинувачена Панфьорова Тетяна Михайлівна, 
13.11.1973 року народження, зареєстрована за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, смт Якимів-
ка, вул. Центральна, буд. 49, кв. 7, відповідно до ст. ст. 134, 
135, 323 КПК України, викликається в підготовче судове за-
сідання на 11:30 год. 02 квітня 2024 року до Ленінського 
районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Неза-
лежної України, 1/2. Зала судового засідання кабінет № 2, 
головуючий суддя Бредіхін Ю. Ю.) у кримінальному прова-
дженні №22023080000001886, справа №334/107/24, за об-
винуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду  
м. Запоріжжя від 15.03.2024 (справа 331/1494/24 прова-
дження 1-кс/331/498/2024) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №22024080000000383 від 08.03.2024 
стосовно підозрюваного Крамарця Олега Анатолійовича, 
03.02.1976 р.н. 

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22024080000000383 від 
08.03.2024 стосовно підозрюваного Крамарця Олега Ана-
толійовича, 03.02.1976 р.н., розміщено на сайті Офісу Ге-
нерального прокурора.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК
Обвинувачена Жила Наталія Володимирівна, зареє-

стрована за адресою: Запорізька область, Мелітополь-
ський район, с. Терпіння, вул. Сізова, буд. 31, відповідно до  
ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається в судове 
засідання на 10 год. 30 хв. 01 квітня 2024 року до Кому-
нарського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, 
вул. Європейська, буд. 7, головуючий суддя Кулик В. Б.) 
у кримінальному провадженні №22022080000002374 від 
07.12.2022 за обвинуваченням Жили Н. В. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ОГОлОшеННЯ ПрО ВиКлиК ДО СУДУ

Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачено-
го Ткаченка Юрія Володимировича, 12.06.1987 року народження, що судове засідан-
ня по кримінальному провадженню № 42023132580000020 від 13.01.2023 року за об-
винуваченням за ч. 7 ст. 111-1 КК України відбудеться 28.03.2024 року о 14 годині 20 
хвилин у залі судового засідання Покровського районного суду Дніпропетровської об-
ласті по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт Покровське під головуванням суд-
ді редько О. В. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Дмитрук Оле-
ну Леонідівну, 15.01.1972 р.н., зареєстровану та проживаючу за адресою:  
м. Херсон, вул. Московська, буд. 20, кв. 10 (при собі мати документ, що по-
свідчує особу), обвинувачену у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 4 ст. 111-2, ч. 2 ст. 111 КК України, у судові за-
сідання, які відбудуться 28.03.2024 о 08.20 год., 10.04.2024 о 08.45 год., 
02.05.2024 о 08.45 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Ма-
яковського, 6/29, каб. 415. 

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Ганжу Воло-
димира Федоровича, 23.10.1950 р.н., зареєстрованого та проживаючо-
го за адресою: вул. Матросова, 3, смт Новотроїцьке, Генічеського району,  
Херсонської області (при собі мати документ, що посвідчує особу), обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України, у судове засідання, які відбудеться 29.03.2024 о 09.45 
год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, 
каб. 510.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК
Ленінський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Шишкіна Євгена 

Вікторовича, 28.04.1980 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 27 березня 2024 року об 11 годині 30 хвилин під головуванням судді До-
брєва М. В. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщен-

ні суду по вул. Незалежної України, 1/2, м. Запоріжжя.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-

відомленням. 

Ленінський районний суд м. Запоріжжя викликає Зубова Олександра 
Олеговича, 22.02.1992 року народження (зареєстрований та фактично про-
живає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Козацька, буд. 
7, кв. 22), який є обвинуваченим у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22024080000000088 від 19.01.2024, на 14 годину 00 хвилин 28.03.2024 
до Ленінського районного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Незалежної України, буд. 1/2. 

Суддя Д. О. Ісаков 

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Прокопенка Олек-
сандра Олександровича, 06.03.1984 року народження (зареєстрований 
за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Монастирська, буд. 
45), який є обвинуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. ч. 5, 6 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№12022080000000269 від 30.03.2022, на 16 годину 15 хвилин 27.03.2024 
до Комунарського районного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя М. М. Дмитрієва

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК
Ленінський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Гречіна Віталія Во-

лодимировича, 10.04.1979 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 08 квітня 2024 року о 09 годині під головуванням судді Новікової Н. В. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщен-

ні суду по вул. Незалежної України, 1/2, м. Запоріжжя.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-

відомленням. 

Богунський районний суд м. Житомира (м. Житомир, м-н Соборний, 1) 
викликає в якості обвинуваченого Черкеса Анатолія Олексійовича в судо-
ве засідання, яке відбудеться 26 березня 2024 року об 11 год. 30 хв. в за-
лі судового засідання 2-Б-4 по кримінальному провадженню Гладишев-
ського Антона Олександровича за ст. 15 ч. 3, 258 ч. 2, ст. 14 ч. 1, 258 ч. 1,  
ст. 258-3 ч. 1, ст. 258-4 ч. 2, ст. 263 ч. 1, ст. 263-1 ч. 2, ст. 14 ч. 1, 263-1 ч. 2 
КК України, Черкеса Анатолія Олексійовича за ст. 15 ч. 3, 258 ч. 2, ст. 258-3 
ч. 1, 263-1 ч. 2, ст. 14 ч. 1, 263-1 ч. 2 КК України.

Суддя Ігор ПЕРЕКУПКА

Богунський районний суд м. Житомира (м. Житомир, м-н Соборний, 1) 
викликає в якості обвинуваченого Гладишевського Антона Олександровича 
в судове засідання, яке відбудеться 26 березня 2024 року об 11 год. 30 хв. 
в залі судового засідання 2-Б-4 по кримінальному провадженню Гладишев-
ського Антона Олександровича за ст. 15 ч. 3, ст. 258 ч. 2, ст. 14 ч. 1, ст. 258  
ч. 1, ст. 258-3 ч. 1, ст. 258-4 ч. 2, ст. 263 ч. 1, ст. 263-1 ч. 2, ст. 14 ч. 1, 263-1 
ч. 2 КК України, Черкеса Анатолія Олексійовича за ст. 15 ч. 3, ст. 258 ч. 2,  
ст. 258-3 ч. 1, 263-1 ч. 2, ст. 14 ч. 1, 263-1 ч. 2 КК України.

Суддя Ігор ПЕРЕКУПКА
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК ОБВиНУВАчеНОГО ДО СУДУ
Нововоронцовський районний суд Херсонської об-

ласті повідомляє, що 05.06.2024 об 11.00 год. суддею 
Каневським В. О. призначено підготовче судове засідан-
ня у кримінальному провадженні (номер судової спра-
ви 954/17/24) за обвинуваченням Полтавця Романа Ми-
колайовича, 19.07.1978 року народження, уродженця  
м. Лебедин Сумської області, українця, громадянина 
України, зареєстрованого та проживаючого: Херсон-
ська область, Каховський район, смт Горностаївка, вул. 
Партизанська, будинок 235, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни.

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитися до 
приміщення Нововоронцовського районного суду  
Херсонської області за адресою: вул. Тітова, 2а, смт Но-
воворонцовка, Херсонська область, 74200, зал судових 
засідань № 2 для участі у підготовчому судовому засі-
данні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до 
суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду.

ОГОлОшеННЯ ПрО ВиКлиК ДО СУДУ

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області повідомляє, що 26.03.2024 року о 09 го-
дині 30 хвилин в приміщенні Павлоградського міськра-
йонного суду Дніпропетровської області за адресою:  
м. Павлоград, вул. Дніпровська 135, відбудеться підго-
товче судове засідання у кримінальному провадженні 
за обвинуваченням Козакова Юрія Олександровича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України. 

У підготовче судове засідання викликається обвину-
вачений Козаков Юрій Олександрович, 10.04.1989 ро-
ку народження, уродженець с. Заайдарівка Луганської 
області, проживаючий за адресою: Луганська область, 
Старобільський район, с. Заайдарівка, пров. Тихий, 2. 

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого Козакова Ю. О. у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Справа розглядається Колегією суддів Павлоград-
ського міськрайонного суду Дніпропетровської області. 

Головуючий суддя Косюк А. П.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК ОБВиНУВАчеНОГО ДО СУДУ
Нововоронцовський районний суд Херсонської об-

ласті повідомляє, що 03.06.2024 об 11.00 год. суддею 
Каневським В. О. призначено підготовче судове засідан-
ня у кримінальному провадженні (номер судової спра-
ви 954/18/24) за обвинуваченням Ларченка Олександра 
Миколайовича, 25.09.1965 року народження, громадя-
нина України, українця, уродженця міста Снігурівка Ми-
колаївської області, зареєстрованого та проживаючого 
за адресою: Херсонська область, м. Каховка, вул. Пуш-
кіна, буд. 71, кв. 55, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитися до 
приміщення Нововоронцовського районного суду  
Херсонської області за адресою: вул. Тітова, 2а, смт Но-
воворонцовка, Херсонська область, 74200, зал судових 
засідань № 2 для участі у підготовчому судовому засі-
данні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до 
суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК ОБВиНУВАчеНОї ДО СУДУ
Нововоронцовський районний суд Херсонської об-

ласті повідомляє, що 05.06.2024 о 13.30 год. суддею 
Каневським В.О. призначено підготовче судове засідан-
ня у кримінальному провадженні (номер судової спра-
ви 954/71/24) за обвинуваченням Мартинової Олени Ва-
силівни, 13.03.1988 р.н., громадянки України, уроджен-
ки смт Любимівка Каховського району Херсонської об-
ласті, українки, зареєстрованої та проживаючої за адре-
сою: Херсонська область, Каховський район, смт Люби-
мівка, вул. Шевченка, буд. № 16, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України.

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитися до 
приміщення Нововоронцовського районного суду  
Херсонської області за адресою: вул. Тітова, 2а, смт Но-
воворонцовка, Херсонська область, 74200, зал судових 
засідань № 2 для участі у підготовчому судовому засі-
данні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до 
суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду.

Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-
кликає обвинуваченого Бородая Василя Борисови-
ча, 18.06.1985 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: Донецька область, Маріупольський ра-
йон, с. Дем’янівка, вул. Гагаріна, 1) у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, у судове засідання, яке відбудеться 27 бе-
резня 2024 року о 13 год. 45 хв. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в 
приміщенні Луцького міськрайонного суду Волинської 
області за адресою: 43023, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, 
під головуванням судді Ясельського І. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідоми-
ти про неможливість явки. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Оголошення про виклик  
у судове засідання обвинуваченого 

СеМеНОВА ВлАДиСлАВА ВлАДиСлАВОВичА

Судова справа №161/18708/23
Луцький міськрайонний суд Волинської облас-

ті викликає Семенова Владислава Владиславовича, 
14.04.1989 року народження, зареєстрованого та про-
живаючого за адресою: Запорізька область, м. Меліто-
поль, вул. Незалежності, 61, обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеть-
ся о 12 год. 00 хв. 26 березня 2024 року за адресою: Во-
линська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під голову-
ванням судді Катерини Камінської. Для отримання ін-
формації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за тел.: (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог  
ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з його змістом. У разі неявки об-
винуваченого до суду, кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

ОГОлОшеННЯ ПрО ВиКлиК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає 
Мазурову Марію Сергіївну, 21.12.1987 року народжен-
ня, громадянку України, уродженку с. Чуй Чуйського 
району Фрунзенської області Киргизької РСР, зареє-
стровану та проживаючу за адресою: с. Розсипне Сва-
тівського району Луганської області, квартал 40 років 
Перемоги, буд. 6 за обвинуваченням у вчиненні кримі-
нальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 
ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 28 березня 
2024 року об 11:00 годині за адресою: 58001, м. Чернів-
ці вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 4.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинуваченої 
Мазурової Марії Сергіївни у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження остання 
вважається належним чином ознайомленою з її зміс-
том. 

Суддя Шевченківського районного суду  
м. Чернівці Терещенко О. Є.

Попов Олексій Костянтинович, 14.01.1994 року на-

родження, громадянин України, уродженець м. Меліто-

поль, Запорізької області, зареєстрований за адресою: 

Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Інтеркультур-

на, буд. 406, кв. 50, відповідно до вимог ст. ст. 134, 

135, 323 КПК України викликається у судові засідання 

на 10 годину 30 хвилин 26.03.2024, 15 годину 00 хви-

лин 02.04.2024, 15 годину 00 хвилин 24.04.2024, 15 го-

дину 00 хвилин 29.04.2024 та на 15 годину 00 хвилин 

02.05.2024 до Комунарського районного суду м. Запо-

ріжжя (вул. Європейська, 7, м. Запоріжжя, зала судових 

засідань кабінет № 24, головуючий суддя Тучков С. С.) у 

кримінальному провадженні № 12022000000001054 від 

31.10.2022, судова справа № 333/1708/23, за обвинува-

ченням у вчиненні кримінального правопорушення, пе-

редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 

передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублі-

кування оголошення в пресі обвинувачений вважається 

повідомленим про дату, час та місце розгляду справи.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК

Бобринецький районний суд Кіровоградської області викликає об-
винуваченого та цивільного відповідача Іващука Павла Васильовича, 
02.09.1982 року народження (остання відома зареєстрована адреса про-
живання: вул. Привокзальна, 27, м. Снігурівка, Баштанський район, Мико-
лаївська область) в судове засідання по справі №383/975/22 (провадження 
№1-кп/383/47/24) по кримінальному провадженню №22022150000000148 
від 11.04.2022 року по обвинуваченню Іващука Павла Васильовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України, яке призначено на 26.03.2024 року о 10 год. 00 хв., та відбудеться 
в приміщенні Бобринецького районного суду Кіровоградської області за 
адресою: вул. Миколаївська, 80, м. Бобринець, Кіровоградська область, 
п.і.27200 (зал судових засідань), під головуванням судді Бондаренко В. В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом. 

ПОВІДОМлеННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду міста Миколаєва Демін-

ської О. І. від 14.03.2024 (справа №490/1745/24, н\п 1-кс/490/1007/2024) у кримі-
нальному провадженні №22023230000000023 від 10.01.2023 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування стосовно Вітренко Ельвіри Валенти-
нівни, 28.12.1967 р.н., підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

___________________________________________

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК
Вітренко Ельвіра Валентинівна (28.12.1967 р.н., уродженка м. Херсон Херсонської 

області, українка, громадянка України, зареєстрована за адресою: Херсонська об-
ласть, м. Херсон, вул. Карла Маркса, 11, кв. 4), відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись о 10:00 год. 22.03.2024, о 10:00 
год. 23.03.2024, о 10:00 год. 24.03.2024 в каб. №45 до слідчого Слідчого управління  
Головного управління Національної поліції в Миколаївській області Городинського 
О. В. за адресою: м. Миколаїв, вул. Спаська, 12, для допиту як підозрюваної та прове-
дення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №22023230000000023 
від 10.01.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМлеННЯ ПрО ПІДОзрУ
Повідомляю, що 20.03.2024 у кримінальному провадженні  

№ 42023230000000224 від 01.05.2023, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 
481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Пасько Надії 
Вікторівні, 24.03.1989 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме колабораційної діяль-
ності, вчиненої шляхом добровільного обрання громадянина України до не-
законних органів влади, створених на тимчасово окупованій території, а та-
кож участь в організації та проведенні незаконних виборів на тимчасово оку-
пованій території.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК
Підозрюваній Пасько Надії Вікторівні, 24.03.1989 року народження, грома-

дянці України, зареєстрованій за адресою: Херсонська область, м. Нова Кахов-
ка, вул. Горького, 34а, кв. 56, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Украї-
ни, необхідно з’явитися 25, 27 та 29 березня 2024 року в період часу з 09 год. 
00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за міс-
цем дислокації у м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу 
СБ України, для вручення повідомлення про підозру та проведення інших слід-
чих і процесуальних дій у кримінальному провадженні № 42023230000000224 
від 01.05.2023 за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Індустріальний районний суд м. Дніпропетровська 
викликає Смєнова Володимира Леонідовича, 31.12.1982 
р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кри-
мінальному провадженні 1-кс/202/1102/2024 (справа  
№ 202/1192/24), внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 62023050030000281 від 
30.08.2023 у судове засідання, що відбудеться 28 бе-
резня 2024 о 10 годині 30 хвилин, 05 квітня 2024 о 10 
годині 00 хвилин в залі судових засідань суду: Дніпро-
петровська область, м. Дніпро, пр. Слобожанський, 
буд. 84. 

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинувачено-
го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, пред-
ставника юридичної особи, щодо якої здійснюється 
провадження, передбачені статтею 139 КПК України, а 
також наслідки неприбуття обвинуваченого передбаче-
ні статтею 323 КПК України.

Суддя Г. О. Кухтін 

Індустріальний районний суд м. Дніпропетров-
ська викликає Виноградова Євгена Володимирови-
ча, 27.11.1997 р.н., обвинуваченого у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
1-кс/202/18945/23 (справа № 202/1666/2023), внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 62023050030000278 від 30.08.2023 у судове засідан-
ня, що відбудеться 28 березня 2024 о 10 годині 30 хви-
лин, 05 квітня 2024 о 10 годині 00 хвилин в залі судових 
засідань суду: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пр. 
Слобожанський, буд. 84. 

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинувачено-
го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, пред-
ставника юридичної особи, щодо якої здійснюється 
провадження, передбачені статтею 139 КПК України, а 
також наслідки неприбуття обвинуваченого передбаче-
ні статтею 323 КПК України.

Суддя Г. О. Кухтін 

ПОВІДОМлеННЯ ПрО ВиКлиК У СУДОВе зАСІДАННЯ
Печерський районний суд м. Києва викликає Мірошни-

ченка В’ячеслава Сергійовича, 28.07.1975 року народження 
(який зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. Маріу-
поль, провулок Мінський, 6), обвинуваченого у криміналь-
ному провадженні № 12022000000000693 від 25.07.2022 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни, у судове засідання, призначене на 13:00 год. 09 квіт-
ня 2024 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу. Судове засідання у кримі-
нальному провадженні відбудеться в приміщенні Печер-
ського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Володимирська, 15.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Світлана ГРЕЧАНА

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК ОБВиНУВАчеНОГО 
шевченківський районний суд м. чернівці

Викликає Бородая Олександра Юрійовича, 25 липня 
1972 року народження, громадянина Російської Феде-
рації, уродженця м. Москва, зареєстрованого за місцем 
проживання у м. Москва, проспект Вернадського, буд. 
27, корп. 1, кв. 118, робоча адреса: м. Москва, вул. Охот-
ний ряд, 1, як обвинуваченого в кримінальному прова-
дженні №22022260000000117 від 01.12.2022 року, за  
ч. 3 ст. 110 КК України. 

Судове засідання відбудеться 27.03.2024 року на 10-
45 год. за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедраль-
на, 4, кабінет №19.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого Бородая Олександра Юрійовича у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження останній вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом. 

 Суддя Смотрицький В. Г.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Риндіна Григорія 
Миколайовича, 27.11.2000 року народження, громадянина України, уро-
дженця Російської Федерації, зареєстрованого та проживаючого за адре-
сою: Донецька область, смт Новогородське Торецької міськради, вул. Во-
їнів-Інтернаціоналістів, 11/45, як обвинуваченого в кримінальному прова-
дженні № 22023260000000173 від 03.07.2023 за ознаками кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3 та ч. 2 ст. 111 КК України.

Судове засідання відбудеться 28.03.2024 о 14:00 год за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №1.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Риндіна 
Г. М. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Гавалешко П. С.

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК ОБВиНУВАчеНОГО ВІДЯСОВА А. В.

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Відясова Андрія 
Віталійовича, 12 серпня 1993 року народження, уродженця Донецької об-
ласті, громадянина України, як обвинуваченого у підготовче судове засі-
дання по кримінальному провадженню № 22023050000004622, яке призна-
чено на 13 годину 00 хвилин 25 березня 2024 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду  
м. Дніпропетровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Гу-
сенка, б. 13, під головуванням судді Гончаренко В. М. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

ПОВІСТКА ПрО ВиКлиК

Обвинувачена Григорян Лариса Григорівна, 09.03.1965 року народжен-
ня, зареєстрована за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський район,  
с. Давидівка, вул. Радянська, буд. 26, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України, викликається в судові засідання на 14:30 год. 27.03.2024 р., 
14:00 год. 01.04.2024 р., 11:00 год. 25.04.2024 р., 14:00 год. 30.04.2024 р., 
до Ленінського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Неза-
лежної України, 1/2. Зала судового засідання 8, головуючий суддя Коз-
лова Н. Ю.) у кримінальному провадженні №22023080000001370, справа 
№334/8825/23, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 
18.03.2024 у кримінальному провадженні № 22020011000000024 від 12.03.2020 складе-
но письмове повідомлення про підозру, згідно з яким МУСІН Павло Маратович, 19.07.1987 
року народження, уродженець м. Зугрес Харцизького району Донецької області, грома-
дянин України (РНОКПП 3197614216, паспорт громадянина України 004541452 виданий 
Кам’янсько-Дніпровським сектором УДМС у Запорізькій області), зареєстрований та про-
живаючий за адресою: вул. Бузікова, буд. 2, с. Дніпровка, Василівського району Запорізь-
кої області, раніше не судимий, підозрюється у провадженні господарської діяльності у 
взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасо-
во окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки 
підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

МУСІН Павло Маратович, 19.07.1987 року народження, уродженець м. Зугрес Харцизь-
кого району Донецької області, громадянин України (РНОКПП 3197614216, паспорт гро-
мадянина України 004541452 виданий Кам’янсько-Дніпровським сектором УДМС у Запо-
різькій області), зареєстрований та проживаючий за адресою: вул. Бузікова, буд. 2, с. Дні-
провка, Василівського району Запорізької області, раніше не судимий, у відповідності до  
ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам та Вашому захиснику необхідно з’явитися в пе-
ріод часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00. хв 25.03.2024; з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 
26.03.2024 та з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 27.03.2024 до слідчого управління Головного 
управління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14 А), 
для участі в проведенні слідчих та процесуальних дій, а також повідомлення Вам про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у 
кримінальному провадженні № 22020011000000024 від 12.03.2020.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудово-
го розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України 
повідомляю, що 18.03.2024 у кримінальному провадженні  
№ 22023220000001590 від 07.12.2023 складено повідомлення про зміну 
раніше повідомленої підозри та нову підозру, згідно з яким, громадянин 
України Слісаренко Олександр Олександрович, 10.02.1986 р.н., підозрю-
ється у вчиненні в умовах воєнного стану державної зради, у вчиненні в 
умовах воєнного стану державної зради за попередньою змовою групою 
осіб та добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної 
з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господар-
ських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово оку-
пованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агре-
сора, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua/) у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування».

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Слісаренко Олександр Олександрович, 10.02.1986 р.н., у відповіднос-
ті до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 
00 хв. 25.03.2024, о 10 год. 00 хв. 26.03.2024, о 10 год. 00 хв. 27.03.2024 
до слідчого відділу Управління СБ України в Харківській області (м. Хар-
ків, вул. Мироносицька, буд. 2), для вручення Вам письмового повідо-
млення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, 
ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, а також для участі у проведен-
ні слідчих та процесуальних дій в рамках кримінального провадження  
№ 22023220000001590 від 07.12.2023.

Поважні причини неприбуття на виклик слідчого та наслідки такого не-
прибуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у  
ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської 

області повідомляє, що по кримінальному провадженню  
№ 191/3610/22 за обвинуваченням Ільчука Андрія Микола-
йовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 16.01.2024 року було по-
становлено ухвалу про здійснення спеціального судового 
провадження за відсутності обвинуваченого (in absentia), з 
якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі 
судових рішень на веб-сайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, 
вказавши у полі форми пошуку «Справа №» номер справи 
191/3610/22.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, 
що Ільчук Андрій Миколайович отримав ухвалу суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
у судове засідання обвинуваченого  

Ільчука Андрія Миколайовича
Відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 323 КПК України ви-

кликається у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
25 березня 2024 року о 15 год. 00 хв. в залі судових засі-
дань № 2 Синельниківського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Синельникове, вул. Чехова, 1, обвинувачений Ільчук Ан-
дрій Миколайович, 09.11.1976 року народження, остан-
нє фактично відоме місце проживання: Луганська область,  
м. Брянка, вул. Котовського, буд. 8, кв. 3, для участі у роз-
гляді кримінального провадження №191/3610/22 по обви-
нуваченню Ільчука Андрія Миколайовича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду перед-
бачені статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвину-
ваченого, передбачені статтями 139, 323 КПК України. 

Головуюча суддя  
Прижигалінська Тетяна Володимирівна

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Покінтелиці Ю. І.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська По-

копцевої Д. О. від 13.03.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні №22024050000000554 
від 26.02.2024 стосовно громадянина України Покінтелиці Юрія Івановича, 
21.05.1966 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: м. Донецьк, 
вул. Бірюзова, буд. 5, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Покінтелиці Ю. І.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Покінтелиця Юрій Іванович, 21.05.1966 р.н., громадянин Укра-

їни, останнє відоме місце реєстрації та проживання: м. Донецьк, вул. Бірюзо-
ва, буд. 5, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 29.03.2024 о 09:00 до Донецької обласної прокуратури, до слідчого в 
ОВС СВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) Головно-
го управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях під-
полковника юстиції Фельдмана Олексія В’ячеславовича за адресою: м. Дніпро, 
вул. Майдан Озерний, буд. 32, для повідомлення про завершення досудового 
розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №22024050000000554, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 26.02.2024, в якому Ви є підозрю-
ваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без по-
важних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслід-
ки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПРО СКЛАДЕННЯ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
15.03.2024 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області за погодженням із 

прокурором — процесуальним керівником складено повідомлення про  
підозру відносно Кислової Наталі Володимирівни, 05.10.1973 р.н., уро-
дженки м. Приморськ, Приморського району, Запорізької облас-
ті, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, Бердянський ра-
йон, м. Приморськ, вул. Соборна, буд. 46, у кримінальному провадженні 
№22024080000000253 від 19.02.2024 про те, що вона обґрунтовано підо-
зрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, — добровільне зайняття громадянином України по-
сади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністра-
тивно-господарських функцій, у незаконному органі влади, створеному на 
тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації 
держави-агресора. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Кислову Наталю Во-

лодимирівну, 05.10.1973 р.н., яка зареєстрована за адресою: Запорізька 
область, Бердянський район, м. Приморськ, вул. Соборна, буд. 46, для вру-
чення письмового повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за 
участю підозрюваної у кримінальному провадженні №22024080000000253, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 19.02.2024, на 10 
год. 00 хв. 24.03.2024, 25.03.2024, 26.03.2024 у кабінет № 108 слідчого від-
ділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62.

ПРО СКЛАДЕННЯ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

15.03.2024 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області за погодженням із 
прокурором — процесуальним керівником складено повідомлення про  
підозру відносно Сивака Анатолія Анатолійовича, 19.11.1982 р.н., уроджен-
ця смт Чернігівки Бердянського району (колишня назва Чернігівський), За-
порізької області, який зареєстрований за адресою: Запорізька область, 
Бердянський район (колишня назва Чернігівський), смт Чернігівка, вул. 
Українська, б. 154, у кримінальному провадженні №22024080000000423 
від 14.03.2024 про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, — 
добровільне зайняття громадянином України посади в незаконному право-
охоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Сивака Анатолія 
Анатолійовича, 19.11.1982 р.н., який зареєстрований за адресою: Запорізь-
ка область, Бердянський район (колишня назва Чернігівський), смт Черні-
гівка, вул. Українська, б. 154, для вручення письмового повідомлення про 
підозру та проведення слідчих дій за участю підозрюваного у кримінально-
му провадженні №22024080000000423, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 14.03.2024, на 10 год. 00 хв. 24.03.2024, 25.03.2024, 
26.03.2024 у кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Києва Ве-
рещінської І. В., від 15.03.2024 у справі № 760/5368/24, надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування стосовно громадян-
ки України Гальченко Наталії Миколаївни, 07.07.1967 р.н., підозрюваної у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України. 

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Гальченко Н. М. 

Підозрювана Гальченко Наталія Миколаївна, 07.07.1967 року наро-
дження, яка зареєстрована за адресою: Херсонська обл., Каховський р-н,  
с. Тавричанка, вул. 40 років Перемоги, 13, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 297-5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно 
з’явитися 25.03.2024, 26.03.2024, 27.03.2024 о 09 год. 00 хв. як підозрюва-
ній у кримінальному провадженні № 22024101110000069 за ч. 5 ст. 111-1 
КК України, до старшого слідчого слідчого управління Головного управлін-
ня СБ України у м. Києві та Київській області Желудовського Руслана Віта-
лійовича за адресою: м. Київ, пр. Перемоги, 55/2 для завершення досудо-
вого розслідування, відкриття та надання доступу до матеріалів криміналь-
ного провадження, а також проведення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні № 22024101110000069. При собі необхідно мати 
документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Зайцева Євгенія 

Олегівна, 07.11.1988 року народження, громадянка України, зареєстрована за 
адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, м. Мелітополь, вул. Ге-
роїв Крут, буд. 1, корп. 3, про завершення 15.03.2024 спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 12022082140000415 від 
03.06.2022, у якому їй повідомлено про підозру за ч. ч. 5, 6 ст. 111-1 КК Украї-
ни, а зібрані під час розслідування докази є достатніми для складання обвину-
вального акта. 

У зв’язку з чим Зайцева Є. О. має право на ознайомлення з матеріалами до-
судового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год 00 хв. кожного дня з 
25 по 27 березня 2024 у приміщенні слідчого управління ГУНП в Запорізькій об-
ласті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 29. 

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України ви зобов’язані надати доступ та 
можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові до-
кази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ до житла 
чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під вашим контро-
лем, якщо ви маєте намір використати відомості, що містяться в них, як дока-
зи у суді.

Прокурор відділу Запорізької обласної прокуратури Антон КУПЕНКО

Повідомлення про отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів 
досудового розслідування у кримінальному провадженні

Зайцева Євгенія Олегівна, 07.11.1988 року народження, громадянка України, 
зареєстрована за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, м. Ме-
літополь, вул. Героїв Крут, буд. 1, корп. 3, вам необхідно 27 березня 2024 року 
об 11:00 годині прибути за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 29а до 
Запорізької обласної прокуратури для отримання обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування.

Прокурор відділу Запорізької обласної прокуратури Антон КУПЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення ухвали про здійснення спеціального досудового  
розслідування стосовно підозрюваного Атаманова Івана Івановича  

та повістка про виклик підозрюваного 
Ухвалою Ленінського районного суду м. Дніпропетровська від 15.03.2024 

року у провадженні № 12022052770003111 від 29.09.2022 (судова справа 
№205/2983/24, 1-вп/205/387/24) надано дозвіл на проведення спеціального до-
судового розслідування стосовно Атаманова Івана Івановича, 19.06.1984 року 
народження, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Підозрюваний Атаманов Іван Іванович, 19.06.1984 року народження, грома-
дянин України, зареєстроване місце проживання: Донецька область, місто Гор-
лівка, пр. Леніна, буд. 132, кв. 18, на підставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК України, 
Вам необхідно з’явитись 25.03.2024 з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 26.03.2024 
з 09 год.00 хв. до 14 год. 00 хв., 27.03.2024 з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 
до адміністративної будівлі слідчого відділу Маріупольського РУП ГУНП в До-
нецькій області за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Князя 
Володимира Великого, буд. 15-б або Маріупольської окружної прокуратури за 
адресою: м. Дніпро, вул. Щепкіна, 35, для завершення спеціального досудово-
го розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріа-
лів іншій стороні), а саме надання доступу до матеріалів кримінального про-
вадження та ознайомлення з ними, вручення обвинувального акта та реєстру 
матеріалів спеціального досудового розслідування №12022052770003111 від 
29.09.2022 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

При собі мати паспорт чи інший документ, який посвідчує Вашу особу. Ра-
зом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, 
перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені 
ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування 

стосовно підозрюваної Клісак (дів Стукало) Наталі Олександрівни, 28.10.1993 року народження
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 20.03.2024 надано дозвіл на здій-

снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024050000000744, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань 1.03.2024 стосовно Клісак (дів Стукало) Наталі Олександрівни, 
28.10.1993 року народження, уродженки м. Маріуполь, Донецької області, зареєстрованої за адресою: Донецька 
область, м. Маріуполь, вул. Зелінського, буд. 53, кв. 11, підозрюваної у вчиненні злочи ну, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Клісак (дів Стукало) Наталі Олександрівни, 28.10.1993 року народження

Громадянка України Клісак (дів Стукало) Наталя Олександрівна, 28.10.1993 року народження, уродженка  
м. Маріуполь, Донецької області, зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Зелінського, 
буд. 53, кв. 11, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 25.03.2024, з 09 год. 00 хв. 
до 12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях, до ст. слідчого в ОВС — Румянцевої О. В. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пло-
ща Шевченка, буд. 7, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального 
акта з додатками у кримінальному провадженні № 22024050000000744, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 11.03.2024, за 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у  
ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя, відповідно до ст. ст. 134, 
135, 323 КПК України, викликає обвинувачених у кримінальному прова-
дженні № 22023080000001107 від 06.07.2023, громадян Чуйкова Андрія 
Юрійовича, 09.12.1979 року народження, уродженця м. Луганськ, який за-
реєстрований за адресою: Харківська область, м. Харків, вул. Морозова, 
буд. 3, кв. 183, обвинуваченого Бойка Миколу Андрійовича, 09.12.1999 
року народження, уродженця м. Мелітополь, Запорізької області, який за-
реєстрований за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Дзер-
жинського, буд. 398, кв. 16 та обвинувачену Ярчук Ангеліну Володими-
рівну, 01.02.1982 року народження, уродженку м. Мелітополь, Запорізь-
кої області, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, м. Меліто-
поль, вул. Бориса Михайлова, буд. 232, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 27.03.2024 о 16 год. 00 хв., 05.04.2024 на 09 год. 30 хв., 19.04.2024 на 
09 год. 30 хв. та 26.04.2024 на 09 год. 30 хв., адреса: м. Запоріжжя, вул. 
Європейська, 7.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Вільнянський районний суд Запорізької об-
ласті викликає обвинуваченого у скоєнні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України, Єременка Романа Вікторо-
вича, 24.10.1983 р.н., зареєстроване місце про-
живання: Запорізька обл., Мелітопольский р-н, 
смт Приазовське, вул. Покровська, буд. 199, у 
судове засідання на 09-45 год. 27 березня 2024 
року, на 09-45 год. 09 квітня 2024 року, на 09-45 
год. 18 квітня 2024 року (справа № 314/5165/23) 
у приміщення суду за адресою: Запорізька обл., 
м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий 
суддя Кіяшко В. О.

З моменту опублікування повістки про ви-
клик у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження та на офіційно-
му веб-сайті суду обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про здійснення спеціального досудового розслідування
Слідчим суддею Кіровського районного суду міста Кіровограда по-

становлено ухвалу від 20.03.2024 (справа №404/2087/24, провадження  
№1-кс/404/914/24) про здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 12022221070000867 від 25.10.2022 за ч. 5 
ст. 111-1 КК України відносно підозрюваного Стрільця Романа Сергійовича, 
24.03.1984 року народження, уродженця с. Гороховатка Борівського району 
Харківської області, останнє відоме місце проживання: вул. Лиманська, 15, 
с. Бахтин, Ізюмський район, Харківська область.

Повістка про виклик
Стрілець Роман Сергійович, 24.03.1984 року народження, громадянин 

України, уродженець с. Гороховатка Борівського району Харківської області, 
останнє відоме місце проживання: вул. Лиманська, 15, с. Бахтин, Ізюмський 
район, Харківська область, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України 
Вам необхідно з’явитися в каб. № 912 до слідчого третього слідчого відділу 
(з дислокацією у м. Кропивницькому) Територіального управління Держав-
ного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві Олефіренка В.Ю. 
за адресою: м. Кропивницький, вул. Глінки, 2, 25.03.2024 на 09.00 год. для 
отримання повідомлення про завершення спеціального досудового розслі-
дування та виконання вимог ст. 290 КПК України щодо надання доступу до 
матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12022221070000867 від 25.10.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Поштова скринька для зв’язку: official@mk.dbr.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Стрілець Роман Сергійович, 
24.03.1984 року народження, уродженець с. Гороховатка Борівського ра-
йону Харківської області, останнє відоме місце проживання: вул. Лиман-
ська, 15, с. Бахтин, Ізюмський район, Харківська область, повідомляєть-
ся, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 
12022221070000867 від 25.10.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, у якому Вам 
повідомлено про підозру, 25.03.2024 буде завершено.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на доступ до матеріалів кримінального 
провадження та ознайомлення з ними, для чого Вам необхідно прибути о 
09.00 год. 25.03.2024 до слідчого третього слідчого відділу (з дислокацією 
у м. Кропивницькому) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Миколаєві Олефіренка В.Ю. за адресою: 
м. Кропивницький, вул. Глінки, 2, каб. 912. Також відповідно до вимог ч. 6 
ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати доступ та можливість скопіювати 
або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, 
документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого воло-
діння, якщо вони знаходяться у володінні або під Вашим контролем, якщо 
Ви маєте намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

Повідомлення про здійснення спеціального досудового розслідування
Слідчим суддею Кіровського районного суду міста Кіровограда по-

становлено ухвалу від 20.03.2024 (справа №404/2085/24, провадження  
№1-кс/404/911/24) про здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 42023120000000212 від 13.12.2023 за ч. 2 
ст. 111 КК України відносно підозрюваного Стельмащука Миколи Олексан-
дровича, 29.10.1984 року народження, громадянина України, уродженця с. 
Андрушівка Шумського району Тернопільської області, останнє відоме міс-
це проживання: вул. Центральна, 90, кв. 2, с. Мілове Старобільського (ко-
лишнього Міловського) району Луганської області.

Повістка про виклик
Стельмащук Микола Олександрович, 29.10.1984 року народження, гро-

мадянин України, уродженець с. Андрушівка Шумського району Тернопіль-
ської області, останнє відоме місце проживання: вул. Центральна, 90, кв. 
2, с. Мілове Старобільського (колишнього Міловського) району Луганської 
області, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно 
з’явитися в каб. № 912 до слідчого третього слідчого відділу (з дислока-
цією у м. Кропивницькому) Територіального управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого у місті Миколаєві Олефіренка В.Ю. за адре-
сою: м. Кропивницький, вул. Глінки, 2, 25.03.2024 на 09.00 год. для отри-
мання повідомлення про завершення спеціального досудового розсліду-
вання та виконання вимог ст. 290 КПК України щодо надання доступу до 
матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42023120000000212 від 13.12.2023 за ч. 2 ст. 111 КК України.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Поштова скринька для зв’язку: official@mk.dbr.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Стельмащук Микола Олек-
сандрович, 29.10.1984 року народження, громадянин України, уродже-
нець с. Андрушівка Шумського району Тернопільської області, останнє ві-
доме місце проживання: вул. Центральна, 90, кв. 2, с. Мілове Старобіль-
ського (колишнього Міловського) району Луганської області, повідомляєть-
ся, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 
42023120000000212 від 13.12.2023 за ч. 2 ст. 111 КК України, у якому Вам 
повідомлено про підозру, 25.03.2024 буде завершено.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на доступ до матеріалів кримінального 
провадження та ознайомлення з ними, для чого Вам необхідно прибути о 
09.00 год. 25.03.2024 до слідчого третього слідчого відділу (з дислокацією 
у м. Кропивницькому) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Миколаєві Олефіренка В.Ю. за адресою: 
м. Кропивницький, вул. Глінки, 2 Також відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК 
України Ви зобов’язані надати доступ та можливість скопіювати або відо-
бразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, докумен-
ти або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, як-
що вони знаходяться у володінні або під Вашим контролем, якщо Ви маєте 
намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про здійснення спеціального досудового розслідування

Слідчим суддею Кіровського районного суду міста Кіровограда по-
становлено ухвалу від 20.03.2024 (справа №404/2231/24, провадження  
№1-кс/404/913/24) про здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 42023120000000215 від 13.12.2023 за ч. 
2 ст. 111 КК України відносно підозрюваного Шурупи Сергія Андрійовича, 
15.04.1996 року народження, громадянина України, уродженця с. Новоми-
кільське Міловського району Луганської області, зареєстрованого за адре-
сою: вул. Центральна, 15, с. Новомикільське Старобільського (колишнього 
Міловського) Луганської області.

Повістка про виклик
Шурупа Сергій Андрійович, 15.04.1996 року народження, громадянин 

України, уродженець с. Новомикільське Міловського району Луганської об-
ласті, зареєстрований за адресою: вул. Центральна, 15, с. Новомикільське 
Старобільського (колишнього Міловського) Луганської області, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися в каб. № 
912 до слідчого третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Кропивниць-
кому) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розта-
шованого у місті Миколаєві Олефіренка В.Ю. за адресою: м. Кропивниць-
кий, вул. Глінки, 2, 25.03.2024 на 09.00 год. для отримання повідомлення 
про завершення спеціального досудового розслідування та виконання ви-
мог ст. 290 КПК України щодо надання доступу до матеріалів досудового 
розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні № 42023120000000215 
від 13.12.2023 за ч. 2 ст. 111 КК України.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Поштова скринька для зв’язку: official@mk.dbr.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Шурупа Сергій Андрійович, 
15.04.1996 року народження, громадянин України, уродженець с. Новоми-
кільське Міловського району Луганської області, зареєстрований за адре-
сою: вул. Центральна, 15, с. Новомикільське Старобільського (колишньо-
го Міловського) Луганської області, повідомляється, що спеціальне досудо-
ве розслідування у кримінальному провадженні № 42023120000000215 від 
13.12.2023 за ч. 2 ст. 111 КК України, у якому Вам повідомлено про підозру, 
25.03.2024 буде завершено.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на доступ до матеріалів кримінального 
провадження та ознайомлення з ними, для чого Вам необхідно прибути о 
09.00 год. 25.03.2024 до слідчого третього слідчого відділу (з дислокацією 
у м. Кропивницькому) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Миколаєві Олефіренка В.Ю. за адресою: 
м. Кропивницький, вул. Глінки, 2, каб. 912. Також відповідно до вимог ч. 6 
ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати доступ та можливість скопіювати 
або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, 
документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого воло-
діння, якщо вони знаходяться у володінні або під Вашим контролем, якщо 
Ви маєте намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про здійснення спеціального досудового розслідування

Слідчим суддею Кіровського районного суду міста Кіровограда по-
становлено ухвалу від 20.03.2024 (справа №404/2232/24, провадження  
№1-кс/404/912/24) про здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 42023120000000213 від 13.12.2023 за ч. 2 
ст. 111 КК України відносно підозрюваного Прядка Артема Анатолійовича, 
06.04.1994 року народження, громадянина України, уродженця с. Зориківка 
Міловського району Луганської області, зареєстрованого за адресою: вул. 
Центральна, 7, с. Зориківка Старобільського (колишнього Міловського) ра-
йону Луганської області.

Повістка про виклик
Прядко Артем Анатолійович, 06.04.1994 року народження, громадянин 

України, уродженець с. Зориківка Міловського району Луганської області, 
зареєстрований за адресою: вул. Центральна, 7, с. Зориківка Старобільсько-
го (колишнього Міловського) району Луганської області, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися в каб. № 912 до 
слідчого третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Кропивницькому) Те-
риторіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 
місті Миколаєві Олефіренка В.Ю. за адресою: м. Кропивницький, вул. Глін-
ки, 2, 25.03.2024 на 09.00 год. для отримання повідомлення про завершен-
ня спеціального досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК 
України щодо надання доступу до матеріалів досудового розслідування, 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 42023120000000213 від 13.12.2023 
за ч. 2 ст. 111 КК України.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Поштова скринька для зв’язку: official@mk.dbr.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Прядко Артем Анатолійович, 
06.04.1994 року народження, громадянин України, уродженець с. Зориків-
ка Міловського району Луганської області, зареєстрований за адресою: вул. 
Центральна, 7, с. Зориківка Старобільського (колишнього Міловського) ра-
йону Луганської області, повідомляється, що спеціальне досудове розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 42023120000000213 від 13.12.2023 
за ч. 2 ст. 111 КК України, у якому Вам повідомлено про підозру, 25.03.2024 
буде завершено.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на доступ до матеріалів кримінального 
провадження та ознайомлення з ними, для чого Вам необхідно прибути о 
09.00 год. 25.03.2024 до слідчого третього слідчого відділу (з дислокацією 
у м. Кропивницькому) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Миколаєві Олефіренка В.Ю. за адресою: 
м. Кропивницький, вул. Глінки, 2 Також відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК 
України Ви зобов’язані надати доступ та можливість скопіювати або відо-
бразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, докумен-
ти або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, як-
що вони знаходяться у володінні або під Вашим контролем, якщо Ви маєте 
намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового розслідування

Слідчим суддею Кіровського районного суду міста Кіровограда по-
становлено ухвалу від 20.03.2024 (справа №404/2233/24, провадження  
№1-кс/404/909/24) про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 42023120000000210 від 13.12.2023 за 
ч. 2 ст. 111 КК України відносно підозрюваного Тупікова Сергія Євгенови-
ча, 27.12.1993 року народження, громадянина України, уродженця м. Лу-
ганська Луганської області, останнє відоме місце проживання: вул. 16 Ян-
варя, буд. 28, с. Мілове, Старобільського (колишнього Міловського) райо-
ну, Луганської області.

Повістка про виклик
Тупіков Сергій Євгенович, 27.12.1993 року народження, громадянин 

України, уродженець м. Луганська Луганської області, зареєстрований за 
адресою: вул. 16 Января, буд. 28, с. Мілове, Старобільського (колишнього 
Міловського), Луганської області, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України Вам необхідно з’явитися в каб. № 912 до слідчого третього слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Кропивницькому) Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві Олефі-
ренка В.Ю. за адресою: м. Кропивницький, вул. Глінки, 2, 25.03.2024 о 09.00 
год. для отримання повідомлення про завершення спеціального досудового 
розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України щодо надання досту-
пу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 42023120000000210 від 13.12.2023 за ч. 2 ст. 111 КК України.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Поштова скринька для зв’язку: official@mk.dbr.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Тупіков Сергій Євгенович, 
27.12.1993 року народження, громадянин України, уродженець м. Луган-
ська Луганської області, останнє відоме місце проживання: вул. 16 Января, 
буд. 28, с. Мілове, Старобільського (колишнього Міловського) району, Лу-
ганської області, повідомляється, що спеціальне досудове розслідування у 
кримінальному провадженні № 42023120000000210 від 13.12.2023 за ч. 2 
ст. 111 КК України, у якому Вам повідомлено про підозру, 25.03.2024 бу-
де завершено.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на доступ до матеріалів кримінального 
провадження та ознайомлення з ними, для чого Вам необхідно прибути о 
09.00 год. 25.03.2024 до слідчого третього слідчого відділу (з дислокацією 
у м. Кропивницькому) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Миколаєві Олефіренка В.Ю. за адресою: 
м. Кропивницький, вул. Глінки, 2, каб. 912. Також відповідно до вимог ч. 6 
ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати доступ та можливість скопіювати 
або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, 
документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого воло-
діння, якщо вони знаходяться у володінні або під Вашим контролем, якщо 
Ви маєте намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового розслідування

Слідчим суддею Кіровського районного суду міста Кіровограда по-
становлено ухвалу від 20.03.2024 (справа №404/2086/24, провадження  
№1-кс/404/910/24) про здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 42023120000000211 від 13.12.2023 за ч. 2 
ст. 111 КК України відносно підозрюваного Рубана Євгенія Володимирови-
ча, 28.11.1983 року народження, громадянина України, уродженця с. Зори-
ківка Міловського району Луганської області, останнє відоме місце прожи-
вання: вул. Міловська, 27, с. Мілове, Старобільського (колишнього Мілов-
ського) району Луганської області.

Повістка про виклик
Рубан Євгеній Володимирович, 28.11.1983 року народження, громадянин 

України, уродженець с. Зориківка Міловського району Луганської області, 
останнє відоме місце проживання: вул. Міловська, 27, с. Мілове, Старобіль-
ського (колишнього Міловського) району Луганської області, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися в каб. № 912 до 
слідчого третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Кропивницькому) Те-
риторіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 
місті Миколаєві Олефіренка В.Ю. за адресою: м. Кропивницький, вул. Глін-
ки, 2, 25.03.2024 на 09.00 год. для отримання повідомлення про завершен-
ня спеціального досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК 
України щодо надання доступу до матеріалів досудового розслідування, 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 42023120000000211 від 13.12.2023 
за ч. 2 ст. 111 КК України.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Поштова скринька для зв’язку: official@mk.dbr.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Рубан Євгеній Володимирович, 
28.11.1983 року народження, громадянин України, уродженець с. Зориків-
ка Міловського району Луганської області, останнє відоме місце прожи-
вання: вул. Міловська, 27, с. Мілове, Старобільського (колишнього Мілов-
ського) району Луганської області, повідомляється, що спеціальне досудо-
ве розслідування у кримінальному провадженні № 42023120000000211 від 
13.12.2023 за ч. 2 ст. 111 КК України, у якому Вам повідомлено про підозру, 
25.03.2024 буде завершено.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на доступ до матеріалів кримінального 
провадження та ознайомлення з ними, для чого Вам необхідно прибути о 
09.00 год. 25.03.2024 до слідчого третього слідчого відділу (з дислокацією 
у м. Кропивницькому) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Миколаєві Олефіренка В.Ю. за адресою: 
м. Кропивницький, вул. Глінки, 2 Також відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК 
України Ви зобов’язані надати доступ та можливість скопіювати або відо-
бразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, докумен-
ти або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, як-
що вони знаходяться у володінні або під Вашим контролем, якщо Ви маєте 
намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 12.03.2024 у кримінальному провадженні  

№ 22020011000000024 відомості про яке 12.03.2020 внесені до Єдиного реєстру досудових розслідування за ознаками вчинення кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 4 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згід-
но з яким Боташев Денис Русланович, 08.08.1982 р.н., громадянин України, уродженець рф, зареєстрований та фактично прожива-
ючий за адресою: Луганська область, м. Стаханов, вул. Курченко Надії, буд. 18 літера А, кв. 22, підозрюється у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, тобто у провадженні господарської діяльності у взаємодії з державою-
агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, в тому числі з окупаційною адміністраці-
єю держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Боташев Денис Русланович, 08.08.1982 р.н., громадянин України, уродженець рф, зареєстрований та фактично проживаючий за 

адресою: Луганська область, м. Стаханов, вул. Курченко Надії, буд. 18 літера А, кв. 22, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 
00 хв. до 17 год. 00 хв. 25.03.2024 року; з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 26.03.2024 року та з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 27.03.2024 
року до слідчого управління Головного управління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14а) для 
вручення Вам письмово повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 22020011000000024 від 12.03.2020, а також для участі в проведенні слідчих та процесуальних 
дій. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосуван-
ня приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 07.03.2024 (справа  

№ 755/1496/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у межах кри-
мінального провадження № 22023011000000050 від 22.03.2023 за підозрою Ільгова Вадима Вале-
рійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, викликається підозрюваний Ільгов Вадим Валері-
йович, 16.04.1987 р.н., уродженець м. Сімферополь, АР Крим, зареєстрований за адресою: Украї-
на, АР Крим, селище Гресівський, вул. Яблочкова, буд. 2, кв. 70, 25 березня 2024 року о 10:00 годи-
ни до слідчого управління ГУ СБУ в Автономній Республіки Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, 14а), 
або до прокуратури Автономної Республіки Крим (м. Київ, вул. Ділова, 24) для ознайомлення із ма-
теріалами кримінального провадження, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів у по-
рядку ст. 290 КПК України.

Повідомлення про завершення досудового розслідування 
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Куріліна Олена Анатоліївна, 12.05.1984 р.н., про те, що 16.03.2024 спеціальне досудове розслі-

дування у кримінальному провадженні №22024080000000275 від 20.02.2024, за підозрою її у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 
111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, — завершено. Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у робочий час (з 09 го-
дини 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч.6 ст. 290 КПК України сторо-
на захисту має право відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Куріліну Олену Анатоліївну, 12.05.1984 р.н., уродженку м. Токмак, Токмацького району, Запорізької 

області, громадянку України, українку, заміжню, тимчасово не працюючу, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, Пологівський район, м. Ток-
мак, вул. Василя Вишиваного, буд. 322, кв. 26, для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 22024080000000275 від 20.02.2024, на 09 год. 30 хв. 25.03.2024 у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізь-
кій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення

спеціального досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 

15.03.2024 (судова справа №331/1343/24) надано дозвіл на проведен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024080000000264, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань від 19.02.2024 відносно підозрюваного Григоряна Деніка Артуровича, 
15.10.1998 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею судового рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова від 14.03.2024 (судова справа 

№953/1401/24, н/п 1-кс/953/2003/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22023220000001332 від 19.09.2023, за підозрою Борщ Артура 
Альбертовича, 08.06.1996 р.н., громадянина України, уродженця с. Кукушкіне, АР Крим, зареєстрова-
ний за адресою: АР Крим, Роздольненський район, с. Кукушкіне, вул. Ювілейна, буд. 44, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування  

у кримінальному провадженні № 22023220000001332 від 19.09.2023
Відповідно до вимог ст.  290 КПК України підозрюваному  Борщ Артуру Альбертовичу, 08.06.1996 

р.н., повідомляється, що спеціальне досудове розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні 
№ 22023220000001332 від 19.09.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбачених ч. 7 ст.  111-1 КК України, буде завершено 02.04.2024.

У зв’язку з викладеним, повідомляємо, що Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового роз-
слідування у вказаному кримінальному провадженні та право на ознайомлення із ними за правилами 
статті 290 КПК України, кожного дня починаючи з 10:00 02.04.2024 у приміщенні слідчого відділу Управ-
ління СБ України в Харківській області (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2).

Окрім цього, Вам необхідно з’явитися 02.04.2024 об 11:00 до слідчого відділу Управління СБ України 
в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2, для вручення прокурором обви-
нувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Борщ Артур Альбертович, 08.06.1996 р.н., зареєстрований за адресою: АР Крим, Роздольненський 

район, с. Кукушкіне, вул. Ювілейна, буд. 44, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 25.03.2024, о 10 
год. 00 хв. 26.03.2024, о 10 год. 00 хв. 27.03.2024, об 11 год. 00 хв. 02.04.2024 до слідчого СВ Управлін-
ня СБ України в Харківській області Храмцова М.Ю. (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2), для допиту 
Вас в якості підозрюваного, вручення повідомлення про завершення досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні, вручення запиту прокурора про надання доступу до матеріалів, виконання ви-
мог ст.  290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів 
кримінального провадження та ознайомлення із ними, вручення обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування при-
воду, вказані у ст.  ст.  138, 139, 140 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 

20.03.2024 у кримінальному провадженні № 22023130000000619 
від 14.08.2023 повідомлено про підозру громадянина України Би-
кова Дмитра В’ячеславовича, 22.07.1986 р.н., зареєстрованого за 
адресою: Україна, Луганська область, м. Брянка, вул. Смоленська, 
буд. 10, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесу-
альні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування» за посиланням: http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Биков Дмитро В’ячеславович, 22.07.1986 року на-

родження, який зареєстрований за адресою: Україна, Луганська об-
ласть, м. Брянка, вул. Смоленська, буд. 10, відповідно до вимог 
ст.  ст.  133, 135, 278 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни викликається на 24.03.2024 о 10:00, на 25.03.2024 о 10:00, на 
26.03.2024 о 10:00 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 22023130000000619 від 14.08.2023, допиту в якості підозрювано-
го, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному 
кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового 
стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування, здійснення спеціального судового 
розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 
0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро 20.03.2024
Слідчий в ОВС СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Лу-

ганській областях Компанієць Ю.В. за погодженням з прокуро-
ром Рубіжанського відділу Сєвєродонецької окружної прокурату-
ри Луганської області Гайовичем П.І. у кримінальному провадженні 
№ 22022130000000717 від 01.12.2022, відповідно до ст.  42, 111, 133-
137, 276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Майську Олену Анатоліївну, 05.12.1968 р.н., уродженку м. Рубіж-

не Луганської обл., зареєстровану та проживаючу: Луганська обл., 
Сєвєродонецький р-н, м. Рубіжне, пр-т Московський, б. 8, кв. 7, про 
підозру у добровільному зайнятті приблизно в травні 2022 року, гро-
мадянкою України посади т.зв. «заступника голови адміністрації міс-
та Рубіжне лнр», пов’язаної з виконанням організаційно-розпоряд-
чих та адміністративно-господарських функцій, у незаконному орга-
ні влади, створеному на тимчасово окупованій території, в тому чис-
лі окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст.  42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті 

Офісу Генерального прокурора https://www.gp.gov.ua у рубриці (роз-
ділі) «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Майська Олена Анатоліївна, 05.12.1968 р.н., заре-

єстрована та проживаюча: Луганська обл., Сєвєродонецький р-н, 
м. Рубіжне, пр-т Московський, б. 8, кв. 7, відповідно до ст.  133,135,278 
КПК України викликається у КП № 22022130000000717 від 01.12.2022 
до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 о 14:00 на 25.03.2024, 
26.03.2024 та 27.03.2024, для вручення письмового повідомлення 
про підозру за ч. 5 ст.  111-1 КК України, для проведення слідчих, 
процесуальних дій, допиту підозрюваної.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.  138-139 КПК України, у тому числі застосування приводу, здій-
снення СДР.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 15.03.2024 (судова справа 

№ 201/3063/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000267 від 05.04.2023 за підозрою Ковальової Юлії Володимирівни у здійсненні колабо-
раційної діяльності, впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти на тимчасово окупова-
ній території Луганської області, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК 
України.

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказано-
му кримінальному провадженні, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України підозрюваній Ковальовій 
Юлії Володимирівні, 24.09.1981 р.н., повідомляю, що Вам необхідно з’явитись о 10:00 24.03.2024, 25.03.2024, 
26.03.2024 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. 
Шевченка, 7, каб. 131, для допиту в якості підозрюваної, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вка-
заному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам не-
обхідно з’явитись 27.03.2024 о 10:00 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, 
за вищевказаною адресою, для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання 
вимог ст.  290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримі-
нального провадження та, у разі виконання вимог ст.  290 КПК України, для вручення обвинувального акта, реє-
стру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: мож-
ливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 15.03.2024 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022130000000577 від 
10.10.2022 стосовно підозрюваного Тріфанова Миколи Сергійовича, 28.10.1992 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку з ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-

ному провадженні № 22022130000000577 від 10.10.2022, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 Кримінально-
го процесуального кодексу України підозрюваному Тріфанову Миколі Сергійовичу, 28.10.1992 року народження, 
повідомляю, що Вам необхідно з’явитись 25.03.2024 о 10:00, 26.03.2024 о 10:00, 27.03.2024 о 10:00 до Старобіль-
ської окружної прокуратури Луганської області, яка розташована на період воєнного стану за адресою: вул. Со-
борна, 5 А, м. Кропивницький Кіровоградської області для допиту в якості підозрюваного, а також проведення 
слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення спеціального досудового розсліду-
вання, Вам необхідно з’явитись 28.03.2024 о 10:00 до Старобільської окружної прокуратури Луганської області, 
за вищевказаною адресою для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання 
вимог ст.  290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримі-
нального провадження, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: мож-
ливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: +380504748106, stbmp@ukr.net.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Пістрий Олег Володимирович, 11.11.1991 року народження, який 
зареєстрований та проживає за адресою: Україна, м. Харків, вул. Артема, буд. 52, кв. 54, 
РНОКПП: 3355214359, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України викликається у кримінальному провадженні № 22023130000000333 
від 26.04.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луган-
ської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 25.03.2024 о 10:00, на 26.03.2024 о 10:00, 
на 27.03.2024 о 10:00 для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення пись-
мового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст.  111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного, у зазначеному кримі-
нальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК Укра-
їни, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, 
здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального судового 
розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

Виклик до суду обвинуваченого  
Волошина Віктора Романовича   

22.03.2024 о 10.30 годині до Синельниківсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті, розташованого за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, у 
судове засідання у кримінальному провадженні 
№ 62022050020000185 викликається обвинуваче-
ний  Волошин Віктор Романович, 28.10.1998 року 
народження, останнє фактично відоме місце про-
живання: Луганська область, Старобільський район, 
с. Чмирівка, вул. Горького, буд. 37 (при собі мати 
документ, що посвідчує особу).

Справа розглядається колегією суддів Синельни-
ківського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області під головуванням судді Твердохліб А.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
(при здійсненні спеціального досудового розслідування)

Ухвалою слідчого судді Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області від 
15.03.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно 
Цигури Олексія Олексійовича, 29.04.1986 р.н., громадянина України, уродженця смт Сріб-
не Срібнянського району Чернігівської області, зареєстрованого за адресою: Херсонська 
область, Каланчацький район, с. Хорли, вул. Першотравнева 35, у кримінальному прова-
дженні № 22023240000000151 від 28.07.2023. 

Підозрюваний Цигура Олексій Олексійович, 29.04.1986 р.н., громадянин України, уро-
дженець смт Срібне Срібнянського району Чернігівської області, зареєстрований за адре-
сою: Херсонська область, Каланчацький район, с. Хорли, вул. Першотравнева 35 — на під-
ставі ст.ст.  133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись на 10 год. 00 хв. 25 бе-
резня 2024 року, на 10 год. 00 хв. 26 березня 2024 року та на 10 год. 00 хв. 27 березня 
2024 року до слідчого СВ УСБУ у Хмельницькій області Кудли Д.А. в каб. № 125 за адре-
сою: м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 19, тел. (0382) 69-85-57, 65-72-73, для учас-
ті у слідчих, процесуальних діях та для виконання вимог ст.  290 КПК України — ознайом-
лення з матеріалами кримінального провадження № 22023240000000151 від 28.07.2023, 
в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочинів, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею судового рішення про 
здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Мар’їнського районного су-

ду Донецької області від 15.03.2024 року надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 12023052630000218 від 
04.05.2023 стосовно підозрюваної Харченко Олени Іванів-
ни, 06.08.1970 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Харченко О.І.

У зв’язку з ухваленням судового рішення про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 12023052630000218 від 04.05.2023 від-
повідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України підо-
зрюваній Харченко Олені Іванівні, 06.08.1970 року наро-
дження, повідомляю про необхідність з’явитися о 09 годи-
ні 25.03.2024 та 26.03.2026 до Волноваської окружної про-
куратури Донецької області, яка розташована за адресою: 
Дніпропетровська область м. Дніпро вул. Щепкіна, 35, для 
допиту в якості підозрюваного, а також проведення слід-
чих та процесуальних дій у вказаному кримінальному про-
вадженні.

Крім того, у зв’язку з тим, що найближчим часом пла-
нується завершення спеціального досудового розсліду-
вання, Вам необхідно з’явитися о 09 годині 28.03.2024 та 
29.03.2024 за вищевказаною адресою для вручення повідо-
млення про завершення досудового розслідування  та ви-
конання вимог ст.  290 КПК України (відкриття матеріалів ін-
шій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кри-
мінального провадження, вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів  досудового розслідування.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик 
без поважних причин, перелік яких наведений у ст.  138 КПК 
України, настають наслідки, передбачені ст.  139 КПК Укра-
їни у тому числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судо-
вого розгляду.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про дозвіл на здійснення спеціального досудового 

розслідування 
Ухвалою слідчого судді Печерського районно-

го суду м. Києва від 12.03.2024 (судова справа 
757/11250/24-к) надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні №62022100130000559 від 26.08.2022  
стосовно підозрюваного у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК 
України Касторнова Євгена Кузьмича 20.05.1969 ро-
ку народження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Касторнов Євген Кузьмич 

20.05.1969 року народження, громадянин України, 
уродженець російської федерації, зареєстрований за 
адресою: м. Донецьк, вул. Чернігівська, 5, кв. 81, Вам 
необхідно з’явитись до Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у 
м. Києві, за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, буд. 8, 
як підозрюваному у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України 
на 21.03.2024 о 12:00 год., на 22.03.2024 о 12:00 год., 
23.03.2024 о 12:00 год (для допиту підозрюваного та 
інших процесуальних дій).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість явки. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені ст.ст.  138, 139 
КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщувати-
меться на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» 
за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення про 
здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Мар’їнського районного су-

ду Донецької області від 15.03.2024 року надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 12023052630000169 від 
06.04.2023 стосовно підозрюваного Давиденка Володи-
мира Валентиновича, 15.06.1971 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого  ч. 5 
ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Давиденка В.В.

У зв’язку з ухваленням судового рішення про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 12023052630000169 від 06.04.2023 від-
повідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України підозрю-
ваному Давиденко Володимиру Валентиновичу, 15.06.1971 
року народження, повідомляю про необхідність з’явитися о 
09 годині 25.03.2024 та 26.03.2024 до Волноваської окруж-
ної прокуратури Донецької області, яка розташована за 
адресою: Дніпропетровська область м. Дніпро вул. Щепкі-
на, 35, для допиту в якості підозрюваного, а також прове-
дення слідчих та процесуальних дій у вказаному криміналь-
ному провадженні.

Крім того, у зв’язку з тим, що найближчим часом пла-
нується завершення спеціального досудового розсліду-
вання, Вам необхідно з’явитися о 09 годині 28.03.2024 та 
29.03.2024 за вищевказаною адресою для вручення повідо-
млення про завершення досудового розслідування  та ви-
конання вимог ст.  290 КПК України (відкриття матеріалів ін-
шій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кри-
мінального провадження, вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів  досудового розслідування.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик 
без поважних причин, перелік яких наведений у ст.  138 КПК 
України, настають наслідки, передбачені ст.  139 КПК Укра-
їни у тому числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судо-
вого розгляду.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення про 
здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Мар’їнського районного су-

ду Донецької області від 15.03.2024 року надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 12023052630000171 від 
06.04.2023 стосовно підозрюваного Гориславського Олек-
сандра Борисовича, 09.03.1959 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Гориславського О.Б.

У зв’язку з ухваленням судового рішення про здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 12023052630000171 від 06.04.2023 відпо-
відно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України підозрюва-
ному Гориславському Олександру Борисовичу, 09.03.1959 
року народження, повідомляю про необхідність з’явитися о 
09 годині 25.03.2024 та 26.03.2026 до Волноваської окруж-
ної прокуратури Донецької області, яка розташована за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Щеп-
кіна, 35, для допиту в якості підозрюваного, а також прове-
дення слідчих та процесуальних дій у вказаному криміналь-
ному провадженні.

Крім того, у зв’язку з тим, що найближчим часом пла-
нується завершення спеціального досудового розсліду-
вання, Вам необхідно з’явитися о 09 годині 28.03.2024 та 
29.03.2024 за вищевказаною адресою для вручення повідо-
млення про завершення досудового розслідування  та ви-
конання вимог ст.  290 КПК України (відкриття матеріалів ін-
шій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кри-
мінального провадження, вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів  досудового розслідування.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик 
без поважних причин, перелік яких наведений у ст.  138 КПК 
України, настають наслідки, передбачені ст.  139 КПК Укра-
їни у тому числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судо-
вого розгляду.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Інформаційне повідомлення АТ «УКРСИББАНК»

АТ «УКРСИББАНК» (надалі - Банк) повідомляє про:
1. Внесення змін до ПРАВИЛ (ДОГОВІРНИХ УМОВ) ВІДКРИТТЯ ТА 

КОМПЛЕКСНОГО РОЗРАХУНКОВО-КАСОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ БАНКІВ-
СЬКИХ РАХУНКІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В АТ «УКРСИББАНК» (зі змінами) які 
розміщені для ознайомлення на сайті www.ukrsibbank.com та на інфор-
маційних стендах у приміщеннях установ Банку, та опубліковані в газеті 
«Урядовий кур’єр» № 105 від 09.06.2017 р., з усіма наступними змінами та 
доповненнями (Далі по тексту – Правила 1), а саме:

Викласти в Правилах 1 термін: «Продукти (або «Сервіси») в наступній 
редакції: «Продукт»/«Сервіс» – набір послуг та/або сервісів Банку щодо: 
відкриття та ведення Рахунків Клієнта, в тому числі: поточних, розрахун-
кових, карткових, та вкладних; надання та обслуговування Банком креди-
тів (в тому числі овердрафтів); а також інші послуги/набір банківських по-
слуг, що надаються Банком (в тому числі в якості професійного учасника 
ринків капіталу) Клієнту на підставі Договору або іншого договору, укла-
деного між Сторонами;»

Доповнити текст Правил 1 новим пунктом такого змісту: «10.13. 
«Продукт»/«Сервіс» – набір послуг та/або сервісів Банку щодо: відкрит-
тя та ведення Рахунків Клієнта, в тому числі: поточних, розрахункових, 
карткових, та вкладних; надання та обслуговування Банком кредитів (в 
тому числі овердрафтів); а також інші послуги/набір банківських послуг, 
що надаються Банком (в тому числі в якості професійного учасника рин-
ків капіталу) Клієнту на підставі Договору або іншого договору, укладено-
го між Сторонами;»

2. Внесення змін до ПРАВИЛ (ДОГОВІРНИХ УМОВ) ВІДКРИТТЯ ТА ОБ-
СЛУГОВУВАННЯ БАНКІВСЬКОГО РАХУНКУ ТА ЕМІСІЇ КОРПОРАТИВНИХ 
ПЛАТІЖНИХ КАРТОК КЛІЄНТАМ АТ «УКРСИББАНК» (зі змінами) які роз-
міщені для ознайомлення на сайті www.ukrsibbank.com та на інформацій-
них стендах у приміщеннях установ Банку, та опубліковані в газеті «Уря-
довий кур’єр» № 133 від 27.07.2012 р., з усіма наступними змінами та до-
повненнями (Далі по тексту – Правила 2), а саме: 

Викласти в Правилах 2 термін: «Продукт» в наступній редакції: 
«Продукт»/«Сервіс» – набір послуг та/або сервісів Банку щодо: відкрит-
тя та ведення Рахунків Клієнта, в тому числі: поточних, розрахункових, 
карткових, та вкладних; надання та обслуговування Банком кредитів (в 
тому числі овердрафтів); а також інші послуги/набір банківських послуг, 
що надаються Банком (в тому числі в якості професійного учасника рин-
ків капіталу) Клієнту на підставі Договору або іншого договору, укладено-
го між Сторонами;

Доповнити текст Правил 2 новим пунктом такого змісту: «10.9. Своїм 
підписом під Договором або іншим договором чи відповідним докумен-
том при укладені/отриманні Клієнтом Продукту або Сервісу, Клієнт під-
тверджує, що остання надана ним Банку інформація, що зазначена в до-
кументі самостійної оцінки (у Банку документ самостійної оцінки згідно з 
вимогами Загального стандарту звітності CRS представлений у двох варі-
антах, або анкета – опитувальник, або форма самосертифікації) є дійсною 
та будь які зміни в наданій інформації відсутні.»

3. Внесення змін до ПРАВИЛ (ДОГОВІРНИХ УМОВ) ВІДКРИТТЯ, ВИКО-
РИСТАННЯ І ОБСЛУГОВУВАННЯ ПОТОЧНИХ РАХУНКІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ У 
НАЦІОНАЛЬНІЙ І ІНОЗЕМНИХ ВАЛЮТАХ В АТ «УКРСИББАНК» (зі змінами)  
які розміщені для ознайомлення на сайті www.ukrsibbank.com та на ін-
формаційних стендах у приміщеннях установ Банку, та опубліковані в га-
зеті «Урядовий кур’єр» № від № 116 (4366) від 20.06.2008 р., з усіма на-
ступними змінами та доповненнями (Далі по тексту – Правила 3), а саме: 

Викласти в Правилах 3 термін: «Продукти» (або «Сервіси»)» в наступ-
ній редакції: «Продукт»/«Сервіс» – набір послуг та/або сервісів Банку що-
до: відкриття та ведення Рахунків Клієнта, в тому числі: поточних, розра-
хункових, карткових, та вкладних; надання та обслуговування Банком кре-
дитів (в тому числі овердрафтів); а також інші послуги/набір банківських 
послуг, що надаються Банком (в тому числі в якості професійного учас-
ника ринків капіталу) Клієнту на підставі Договору або іншого договору, 
укладеного між Сторонами;

Доповнити текст Правил 3 новим пунктом такого змісту: «14.7. Своїм 
підписом під Договором або іншим договором чи відповідним докумен-
том при укладені/отриманні Клієнтом Продукту або Сервісу, Клієнт під-
тверджує, що остання надана ним Банку інформація, що зазначена в до-
кументі самостійної оцінки (у Банку документ самостійної оцінки згідно з 
вимогами Загального стандарту звітності CRS представлений у двох варі-
антах, або анкета – опитувальник, або форма самосертифікації) є дійсною 
та будь які зміни в наданій інформації відсутні.»

4. Внесення змін до ПРАВИЛ (ДОГОВІРНИХ УМОВ) ОБСЛУГОВУВАННЯ 
БАНКІВСЬКОГО РАХУНКУ ТА ДИСТАНЦІЙНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ КЛІЄН-
ТІВ КОРПОРАТИВНОГО БІЗНЕСУ АТ «УКРСИББАНК»Б які розміщені для 
ознайомлення на сайті www.ukrsibbank.com та на інформаційних стендах 
у приміщеннях установ Банку, та опубліковані в газеті «Урядовий кур’єр» 
№ від № 67 від 06.04.2019 р., з усіма наступними змінами та доповнення-
ми (Далі по тексту Правила – 4), а саме:

Викласти в Правилах 4 термін: «Продукт» в наступній редакції: 
«Продукт»/«Сервіс» – набір послуг та/або сервісів Банку щодо: відкрит-
тя та ведення Рахунків Клієнта, в тому числі: поточних, розрахункових, 
карткових, та вкладних; надання та обслуговування Банком кредитів (в 
тому числі овердрафтів); а також інші послуги/набір банківських послуг, 
що надаються Банком (в тому числі в якості професійного учасника рин-
ків капіталу) Клієнту на підставі Договору або іншого договору, укладено-
го між Сторонами;

Доповнити текст Правил 4 новим пунктом такого змісту: «9.7. Своїм 
підписом під Договором або іншим договором чи відповідним докумен-
том при укладені/отриманні Клієнтом Продукту або Сервісу, Клієнт під-
тверджує, що остання надана ним Банку інформація, що зазначена в до-
кументі самостійної оцінки (у Банку документ самостійної оцінки згідно з 
вимогами Загального стандарту звітності CRS представлений у двох варі-
антах, або анкета – опитувальник, або форма самосертифікації) є дійсною 
та будь які зміни в наданій інформації відсутні.».

5. Внесення змін до ПРАВИЛ (ДОГОВІРНИХ УМОВ) ОБСЛУГОВУВАННЯ 
СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ, ВІДОКРЕМЛЕНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ЮРИДИЧ-
НИХ ОСІБ, ОСІБ, ЩО ПРОВАДЯТЬ НЕЗАЛЕЖНУ ПРОФЕСІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ,  
ПРЕДСТАВНИЦТВ – КЛІЄНТІВ АТ «УКРСИББАНК» (зі змінами) які розмі-
щені для ознайомлення на сайті www.ukrsibbank.com та на інформаційних 
стендах у приміщеннях установ Банку, та опубліковані в газеті «Урядовий 
кур’єр» № від № 102 від 01.06.2018 р., з усіма наступними змінами та до-
повненнями (Далі по тексту – Правила 5) а саме:

Викласти в Правилах-5 термін: «Продукт» в наступній редакції: 
«Продукт»/«Сервіс» – набір послуг та/або сервісів Банку щодо: відкрит-
тя та ведення Рахунків Клієнта, в тому числі: поточних, розрахункових, 

карткових, та вкладних; надання та обслуговування Банком кредитів (в 
тому числі овердрафтів); а також інші послуги/набір банківських послуг, 
що надаються Банком (в тому числі в якості професійного учасника рин-
ків капіталу) Клієнту на підставі Договору або іншого договору, укладено-
го між Сторонами;

Доповнити текст Правил 5 новим пунктом такого змісту: «13.7. Своїм 
підписом під Договором або іншим договором чи відповідним докумен-
том при укладені/отриманні Клієнтом Продукту або Сервісу, Клієнт під-
тверджує, що остання надана ним Банку інформація, що зазначена в до-
кументі самостійної оцінки (у Банку документ самостійної оцінки згідно з 
вимогами Загального стандарту звітності CRS представлений у двох варі-
антах, або анкета – опитувальник, або форма самосертифікації) є дійсною 
та будь які зміни в наданій інформації відсутні.»

6. Внесення змін до ПРАВИЛ (ДОГОВІРНИХ УМОВ) РОЗМІЩЕННЯ 
ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ АТ «УКРСИББАНК» (зі змінами) які розміще-
ні для ознайомлення на сайті www.ukrsibbank.com та на інформаційних 
стендах у приміщеннях установ Банку, та опубліковані в газеті «Урядовий 
кур’єр» № 58 (4808) від  01.04.2010 р., з усіма наступними змінами та до-
повненнями (Далі по тексту – Правила 6), а саме:

Доповнити текст Правил 6 новим терміном: «Продукт»/«Сервіс» - набір 
послуг та/або сервісів Банку щодо: відкриття та ведення Рахунків Клієнта, 
в тому числі: поточних, розрахункових, карткових, та вкладних; надання та 
обслуговування Банком кредитів (в тому числі овердрафтів); а також ін-
ші послуги/набір банківських послуг, що надаються Банком (в тому числі 
в якості професійного учасника ринків капіталу) Клієнту на підставі Дого-
вору або іншого договору, укладеного між Сторонами;

Доповнити текст Правил 6 новим пунктом такого змісту: «5.13. Своїм 
підписом під Договором або іншим договором чи відповідним докумен-
том при укладені/отриманні Клієнтом Продукту або Сервісу, Клієнт під-
тверджує, що остання надана ним Банку інформація, що зазначена в до-
кументі самостійної оцінки (у Банку документ самостійної оцінки згідно з 
вимогами Загального стандарту звітності CRS представлений у двох варі-
антах, або анкета – опитувальник, або форма самосертифікації) є дійсною 
та будь які зміни в наданій інформації відсутні.»

7. Внесення змін до ПРАВИЛ (ДОГОВІРНИХ УМОВ) СПОЖИВЧОГО КРЕ-
ДИТУВАННЯ ПОЗИЧАЛЬНИКІВ АТ «УКРСИББАНК» З МОЖЛИВІСТЮ ВІД-
КРИТТЯ ТА РОЗРАХУНКОВО-КАСОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКО-
ВИХ (ПОТОЧНИХ) РАХУНКІВ (зі змінами) які розміщені для ознайомлен-
ня на сайті www.ukrsibbank.com та на інформаційних стендах у приміщен-
нях установ Банку, та опубліковані в газеті «Урядовий кур’єр» №105 від 
09.06.2017 року, з усіма наступними змінами та доповненнями (далі по 
тексту – Правила 7), а саме:

Доповнити текст Правил 7 після п.9.5. новим пунктом такого змісту: 
«9.6. Своїм підписом під Договором або іншим договором чи відповід-
ним документом при укладені/отриманні Клієнтом Продукту або Сервісу, 
Клієнт підтверджує, що остання надана ним Банку інформація, що зазна-
чена в документі самостійної оцінки (у Банку документ самостійної оцін-
ки згідно з вимогами Загального стандарту звітності CRS представлений у 
двох варіантах, або анкета – опитувальник, або форма самосертифікації) 
є дійсною та будь які зміни в наданій інформації відсутні» у звязку з чим 
п. 9.6.-9.14 вважати п.9.5.-9.15. відповідно».

Датою публікації змін до Правил є публікація цього повідомлення в 
офіційному друкованому виданні, а саме:  20.03.2024 р.   

Дата початку дії змін до Правил є 20.03.2024 р.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Зарічного районного суду м. Суми від 15.03.2024 (№ 591/8286/23) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022200000000153 від 
15.09.2022 за підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК 
України, стосовно Потапова Артура Оніковича, 17.06.2002 року народження, громадянина Російської Федерації.

Примітка: повний текст повідомлення розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-uxvalennya-slidcim-suddeyu-risennya-pro-zdiisnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya-stosovno-potapova-ao-ta-povistki-pro-viklik-na-25032024-26032024-ta-27032024

Прокурор відділу протидії злочинам, 
вчиненим в умовах збройного конфлікту, 
обласної прокуратури              Дмитро БИЧЕНКО

УВЕДОМЛЕНИЕ
о принятии следственным судьей решения о проведении специального досудебного расследования

Определением следственного судьи Заречного районного суда г. Сумы от 15.03.2024 (№ 591/8286/23) пред-
оставлено разрешение о проведении специального досудебного расследования в уголовном производстве  
№ 22022200000000153 от 15.09.2022 по подозрению в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, относительно Потапова Артура Ониковича, 17.06.2002 года рождения, 
гражданина Российской Федерации.

Прокурор отдела противодействия преступлениям, 
совершенным в условиях военного конфликта 
областной прокуратуры             Дмитрий БЫЧЕНКО
_________________________________________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Потапов Артур Онікович, 17.06.2002 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Криміналь-

ного процесуального кодексу України (далі – КПК України) викликається на 09 годину 25 березня 2024 року, 09 
годину 26 березня 2024 року, 09 годину 27 березня 2024 року до слідчого відділу Управління Служби безпеки 
України в Сумській області за адресою: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 32, кабінет 13К, як підозрюваний у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, у кримінальному 
провадженні № 22022200000000153 від 15.09.2022, для вручення повідомлення про закінчення досудового роз-
слідування, ознайомлення з матеріалами досудового розслідування згідно ст. 290 КПК України, вручення обви-
нувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у вищевказаному кримінальному провадженні. 

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слідчо-
го, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - заздале-
гідь повідомити про це зазначених осіб.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в статтях 138, 139 КПК України, у тому числі, 
можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

Старший слідчий слідчого відділу Управління 
Служби безпеки України в Сумській області                   Олег КІЧЕНКО

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Потапов Артур Оникович, 17.06.2002 года рождения, согласно требованиям ст. ст. 133, 135, 137 Уголовно-

го процессуального кодекса Украины (далее – УПК Украины) вызывается на 09 часов 00 минут 25 марта 2024 
года, 09 часов 00 минут 26 марта 2024 года, 09 часов 00 минут 27 марта 2024 года в следственный отдел 
Управления Службы безопасности в Сумской области по адресу: г. Сумы, ул. Герасима Кондратьева, 32, ка-
бинет 13К, как подозреваемый в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 УК Украины, в уголовном производстве № 22022200000000153 от 15.09.2022, для вручения сообщения 
об окончании досудебного расследования, ознакомления с материалами досудебного расследования соглас-
но ст. 290 УПК Украины, вручения обвинительного акта и реестра материалов досудебного расследования в 
вышеуказанном уголовном производстве.

В соответствии с требованиями п. 1 ч. 7 ст. 42 УПК Украины подозреваемый обязан прибыть по вызову к сле-
дователю, прокурору, следователю судьи, суду, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенный 
срок – заранее сообщить об этом указанным лицам.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в статьях 138, 139 УПК Украины, в 
том числе возможность применения повода и осуществления специального досудебного расследования.

Старший следователь следственного отдела 
Управления Службы безопасности Украины в Сумской области                  Олег КИЧЕНКО

Повістка про виклик до суду
Карпенкова Анастасія Валеріївна, 31.10.1992 р.н., зареєстрована за адресою: Запорізька область, Мелітополь-

ський район, смт Веселе, провулок Базарний, 57, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається 
у судове засідання на 09 год. 00 хв. 05.04.2024 до Запорізького районного суду Запорізької області (вул. Істомі-
на, 10, м. Запоріжжя, головуючий суддя Мінгазова Р.В.) у кримінальному провадженні № 22022080000002288, 
справа № 317/25/23, за обвинуваченням у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні 
причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Левада Марина Станіславівна, 03.03.1982 р.н., зареєстрована за адресою: Запорізька область, Мелітополь-

ський район, смт Веселе, вул. Спортивна, буд. 2, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається у 
підготовче судове засідання у кримінальному провадженні № 22024080000000172 від 25.01.2024, судова спра-
ва № 317/1158/24, яке відбудеться 26.03.2024 об 11 год. 00 хв. до Запорізького районного суду Запорізької об-
ласті (вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя, головуючий суддя Нікітін В.В.) за обвинуваченням у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч.2 ст.28 ч.5 ст.111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Запорізький районний суд Запорізької області викликає обвинувачену Місюровську Євгенію Юріївну,  

04.01.1991 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 27.03.2024 об 11 годині 00 хвилин під головуванням судді Мін-
газова Р.В. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. Підготовче су-
дове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщенні Запорізького районного суду Запорізь-
кої області по вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаче-
ні ст. ст. 138, 139, 323 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням.

Повістка про виклик до суду
Запорізький районний суд Запорізької області викликає обвинуваченого у кримінальному провадженні  

№ 22024080000000174 від 02.02.2024 Харитонюка Василя Васильовича, 21.11.1974 р.н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 03.04.2024 о 09 годині 00 хвилин під головуванням судді Сакояна Д.І. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
відбудеться у приміщенні Запорізького районного суду Запорізької області по вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України. У разі неявки 
обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.

Повістка про виклик до суду
Ворон Олександр Олександрович, 05.10.1987 р.н., зареєстрований за адресою: Запорізька область, Меліто-

польський район, смт Веселе, вул. Вишнева, 50, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається у 
судове засідання на 10 годину 00 хвилин 27.03.2024 до Запорізького районного суду Запорізької області вул. Іс-
томіна, 10, м. Запоріжжя, (головуючий суддя Каряка Д.О.) у кримінальному провадженні № 22023080000000007, 
справа № 317/2395/23, за обвинуваченням у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні 
причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Мацак Володимир Іванович, 12.11.1957 р.н., зареєстрований за адресою: Запорізька область, Мелітополь-

ський район, с. Мала Михайлівка, вул. 50 років Перемоги, 43, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК Украї-
ни, викликається у судове засідання на 13 годину 00 хвилин 28.03.2024 до Запорізького районного суду Запо-
різької області (вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя, головуючий суддя Каряка Д.О.) у кримінальному провадженні  
№ 22022080000000698, судова справа № 317/2992/22, за обвинуваченням у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 
КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру, повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 

та повідомлення про нову підозру
Відповідно до вимог ст.ст. 111, 112, 276, 277, 278, 279 гла-

ви 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні 
№ 22023000000000703 від 11.07.2023 за підозрою 28 громадян Украї-
ни та 1 громадянина рф у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1, 2 ст. 255, ч. 7 ст. 111-1, ч. 2, 3 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2, 
3 ст. 27 ч. 3 ст. 110, ч. 2, 3 ст. 27 ч. 3 ст. 146, ч. 2, 3 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК 
України, 20.03.2024 складено:

1. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України 
Шорохов Олег Володимирович, 21.11.1975 р.н., уродженець м. Сімфе-
рополь, Автономної Республіки Крим, проживаючий за адресою: Авто-
номна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Семашко, 7, кв. 5, підо-
зрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 255 КК України (у керівництві структурними частинами злочинної 
організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті грома-
дянином України посади в незаконному правоохоронному органі, ство-
реному на тимчасово окупованій території), ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 
КК України (в участі в організації та проведенні незаконного референ-
думу на тимчасово окупованій території, у складі злочинної організації), 
ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з метою змі-
ни меж територій або державного кордону України, на порушення по-
рядку, встановленого Конституцією України, за попередньою змовою 
групою осіб, які призвели до інших тяжких наслідків, у складі злочин-
ної організації), ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному по-
збавленні волі людини, вчиненому організованою групою осіб, у скла-
ді злочинної організації), ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, 
тобто у вчиненні умисних діянь, спрямованих на заподіяння особі силь-
ного фізичного болю і морального страждання з метою отримання ін-
формації, залякування, за попередньою змовою групою осіб, у складі 
злочинної організації);

2. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри, 
згідно з яким громадянин російської федерації Молдаванцев Олек-
сій Олександрович 17.09.1968 р.н., за невстановленого органом до-
судового розслідування місця народження, проживає за адресою: ро-
сійська федерація, м. москва, вул. Молодцова, буд. 9, кв. 437, підо-
зрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 255 КК України (у керівництві структурними частинами злочинної 
організації), ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбав-
ленні волі людини, вчиненому організованою групою осіб, у складі зло-
чинної організації), ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тоб-
то у вчиненні умисних діянь, спрямованих на заподіяння особі сильного 
фізичного болю і морального страждання з метою отримання інфор-
мації, залякування, за попередньою змовою групою осіб, у складі зло-
чинної організації);

3. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин Украї-
ни Моставлюк Дмитро Олександровичу, 03.01.1971 р.н., уродженець  
м. Ялта, Автономної Республіки Крим, проживає за адресою: Авто-
номна Республіка Крим, м. Ялта, вул. Свердлова, 42 кв. 16, підозрю-
ється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 255 КК України (у керівництві структурними частинами злочинної 
організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті грома-
дянином України посади в незаконному правоохоронному органі, ство-
реному на тимчасово окупованій території), ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 
КК України (в участі в організації та проведенні незаконного референ-
думу на тимчасово окупованій території, у складі злочинної організації), 
ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з метою змі-
ни меж територій або державного кордону України, на порушення по-
рядку, встановленого Конституцією України, за попередньою змовою 
групою осіб, які призвели до інших тяжких наслідків, у складі злочин-
ної організації), ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному по-
збавленні волі людини, вчиненому організованою групою осіб, у скла-
ді злочинної організації), ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, 
тобто у вчиненні умисних діянь, спрямованих на заподіяння особі силь-
ного фізичного болю і морального страждання з метою отримання ін-
формації, залякування, за попередньою змовою групою осіб, у складі 
злочинної організації);

4. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підо-
зри, згідно з яким громадянин України Кузаков Єгор Валентинович, 
06.03.1978 р.н., уродженець м. Нова Каховка Херсонської області, про-
живаючий за адресою: Херсонська область, м. Нова Каховка, пров. 
Прибережний, 18, підозрюється у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених, ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній орга-
нізації), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в участі в організації та про-
веденні незаконного референдуму на тимчасово окупованій території, 
у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України (у вчи-
ненні умисних дій, з метою зміни меж територій або державного кордо-
ну України, на порушення порядку, встановленого Конституцією Украї-
ни, за попередньою змовою групою осіб, які призвели до інших тяжких 
наслідків, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК Укра-
їни (у незаконному позбавленні волі людини, вчиненому організова-
ною групою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 
КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умисних діянь, спрямованих 
на заподіяння особі сильного фізичного болю і морального страждан-
ня з метою отримання інформації, залякування, за попередньою змо-
вою групою осіб, у складі злочинної організації);

5. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та 
повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України На-
сєдкін Микола Костянтинович, 05.04.1991 р.н., уродженець м. Нова Ка-
ховка Херсонської області, проживаючий за адресою: Херсонська об-
ласть, м. Нова Каховка, вул. Леніна, 33, підозрюється у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України (в учас-
ті у злочинній організації), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в учас-
ті в організації та проведенні незаконного референдуму на тимчасо-
во окупованій території, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з метою зміни меж терито-

рій або державного кордону України, на порушення порядку, встанов-
леного Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, які 
призвели до інших тяжких наслідків, у складі злочинної організації),  
ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі люди-
ни, вчиненому організованою групою осіб, у складі злочинної організа-
ції), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умис-
них діянь, спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і 
морального страждання з метою отримання інформації, залякування, за 
попередньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

6. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин Украї-
ни Москаленко Сергій Вікторович, 23.10.1978 р.н., уродженець м. Но-
ва Каховка Херсонської області, проживаючий за адресою: Херсонська 
область, м. Нова Каховка, вул. Букіна Миколи, 50, гуртожиток, підо-
зрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 255 КК України (в участі у злочинній організації), ч. 2 ст. 27 ч. 5  
ст. 111-1 КК України (в участі в організації та проведенні незаконного 
референдуму на тимчасово окупованій території, у складі злочинної ор-
ганізації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з 
метою зміни меж територій або державного кордону України, на пору-
шення порядку, встановленого Конституцією України, за попередньою 
змовою групою осіб, які призвели до інших тяжких наслідків, у складі 
злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконно-
му позбавленні волі людини, вчиненому організованою групою осіб, у 
складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у кату-
ванні, тобто у вчиненні умисних діянь, спрямованих на заподіяння особі 
сильного фізичного болю і морального страждання з метою отримання 
інформації, залякування, за попередньою змовою групою осіб, у скла-
ді злочинної організації);

7. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та 
повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України Кра-
маренко Олександр Ілліч, 18.11.1965 р.н., уродженець м. Херсон, прожи-
ваючий за адресою: Херсонська область, місто Нова Каховка, проспект 
Перемоги, 17 кв. 103, підозрюється у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній орга-
нізації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті громадяни-
ном України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному 
на тимчасово окупованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України 
(в участі в організації та проведенні незаконного референдуму на тимча-
сово окупованій території, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 
ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з метою зміни меж територій 
або державного кордону України, на порушення порядку, встановленого 
Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, які призве-
ли до інших тяжких наслідків, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27  
ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі людини, вчине-
ному організованою групою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 
27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умисних діянь, 
спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і морально-
го страждання з метою отримання інформації, залякування, за попере-
дньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

8. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підо-
зри, згідно з яким громадянин України Абселямов Тимур Асанович, 
02.11.1990 р.н., уродженець м. Херсон, проживаючий за адресою:  
Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Паризької Комуни, 29, кв. 1, 
підо зрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1 
КК України (у добровільному зайнятті громадянином України посади в 
незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово оку-
пованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в участі в органі-
зації та проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупованій 
території, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК Укра-
їни (у вчиненні умисних дій, з метою зміни меж територій або держав-
ного кордону України, на порушення порядку, встановленого Консти-
туцією України, за попередньою змовою групою осіб, які призвели до 
інших тяжких наслідків, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 
ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі людини, вчинено-
му організованою групою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 
27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умисних діянь, 
спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і мораль-
ного страждання з метою отримання інформації, залякування, за попе-
редньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

9. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підо-
зри, згідно з яким громадянин України Пасенчук Сергій Анатолійович, 
24.07.1984 р.н., уродженець с. Степне, Нижньосірогозького району, 
Херсонської області, проживаючий за адресою: Херсонська область, м. 
Нова Каховка, вул. Миколи Букіна, 6А, кв. 80, підозрюється у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України (в 
участі у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровіль-
ному зайнятті громадянином України посади в незаконному правоохо-
ронному органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 2  
ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в участі в організації та проведенні неза-
конного референдуму на тимчасово окупованій території, у складі зло-
чинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України (у вчиненні умис-
них дій, з метою зміни меж територій або державного кордону Украї-
ни, на порушення порядку, встановленого Конституцією України, за по-
передньою змовою групою осіб, які призвели до інших тяжких наслід-
ків, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у 
незаконному позбавленні волі людини, вчиненому організованою гру-
пою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК Укра-
їни (у катуванні, тобто у вчиненні умисних діянь, спрямованих на запо-
діяння особі сильного фізичного болю і морального страждання з ме-
тою отримання інформації, залякування, за попередньою змовою гру-
пою осіб, у складі злочинної організації);

10. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України 
Веремейчик Вадим Олександрович, 18.07.1989 р.н., уродженець м. Но-
ва Каховка, Херсонської області, проживаючий за адресою: Херсон-
ська область, м. Нова Каховка, вул. Паризької Комуни, 7 кв. 70, підо-
зрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  

ст. 255 КК України (участь у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1 
КК України (добровільне зайняття громадянином України посади в не-
законному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупо-
ваній території), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (участь в організації 
проведення незаконного референдуму на тимчасово окупованій тери-
торії), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України (умисні дії, вчинені з метою змі-
ни меж території та державного кордону України на порушення порядку 
встановленого Конституцією України, за попередньою змовою групою 
осіб, які призвели до тяжких наслідків), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК Укра-
їни (у незаконному позбавленні волі людини, вчиненому організова-
ною групою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 
КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умисних діянь, спрямованих 
на заподіяння особі сильного фізичного болю і морального страждан-
ня з метою отримання інформації, залякування, за попередньою змо-
вою групою осіб, у складі злочинної організації);

11. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підо-
зри та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин Укра-
їни Друзь Сергій Віталійович, 12.03.1992 р.н., уродженець с. Чорнянка, 
Каховського району, Херсонської області, проживаючий за адресою:  
Херсонська область, Каховський район, с. Чорнянка, вул. Херсонська, 
61, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1  
КК України (у добровільному зайнятті громадянином України посади в 
незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово оку-
пованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в участі в органі-
зації та проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупованій 
території, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК Укра-
їни (у вчиненні умисних дій, з метою зміни меж територій або держав-
ного кордону України, на порушення порядку, встановленого Консти-
туцією України, за попередньою змовою групою осіб, які призвели 
до інших тяжких наслідків, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27  
ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі людини, вчи-
неному організованою групою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2  
ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умисних ді-
янь, спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і мо-
рального страждання з метою отримання інформації, залякування, за 
попередньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

12. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України 
Фисина Денис Олександрович, 26.10.1996 р.н., уродженець смт Дніпря-
ни, Каховського району, Херсонської області, проживаючий за адре-
сою: Херсонська область, Каховський район, смт Дніпряни, вул. Уша-
кова, 3, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній організації), ч. 7 
ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті громадянином України 
посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимча-
сово окупованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в учас-
ті в організації та проведенні незаконного референдуму на тимчасо-
во окупованій території, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з метою зміни меж тери-
торій або державного кордону України, на порушення порядку, вста-
новленого Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, 
які призвели до інших тяжких наслідків, у складі злочинної організації),  
ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі люди-
ни, вчиненому організованою групою осіб, у складі злочинної організа-
ції), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умис-
них діянь, спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і 
морального страждання з метою отримання інформації, залякування, за 
попередньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

13. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри, 
згідно з яким громадянин України Смаль Максим Іванович, 22.09.1997 
р.н., уродженець м. Таврійськ, Каховського району, Херсонської облас-
ті, проживаючий за адресою: Херсонська область, Каховський район, м. 
Таврійськ, вул. Панаса Мирного, 72, підозрюється у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у зло-
чинній організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті 
громадянином України посади в незаконному правоохоронному органі, 
створеному на тимчасово окупованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 
КК України (в участі в організації та проведенні незаконного референду-
му на тимчасово окупованій території, у складі злочинної організації), ч. 2 
ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з метою зміни меж 
територій або державного кордону України, на порушення порядку, вста-
новленого Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, 
які призвели до інших тяжких наслідків, у складі злочинної організації), 
ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі люди-
ни, вчиненому організованою групою осіб, у складі злочинної організа-
ції), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умис-
них діянь, спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і 
морального страждання з метою отримання інформації, залякування, за 
попередньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

14. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та 
повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України Чел-
ноков Сергій Геннадійович, 13.08.1985 р.н., уродженець селища Дома-
нівка, Доманівського району, Миколаївської області, проживаючий за 
адресою: Миколаївська область, Доманівський район, село Жовтне-
ве, вул. Шкільна, 33, підозрюється у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній орга-
нізації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті громадяни-
ном України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному 
на тимчасово окупованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України 
(в участі в організації та проведенні незаконного референдуму на тимча-
сово окупованій території, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з метою зміни меж територій 
або державного кордону України, на порушення порядку, встановленого 
Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, які призве-
ли до інших тяжких наслідків, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27  
ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі людини, вчи-
неному організованою групою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2  
ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умисних діянь, 
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спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і морально-
го страждання з метою отримання інформації, залякування, за попере-
дньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

15. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри, 
згідно з яким громадянин України Прищепов Михайло Анатолійович, 
10.07.1998 р.н., уродженець с. Наталівка, Каховського району, Херсон-
ської області, проживаючий за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район, с. Костогризове, вул. Чкалова, 58, підозрюється у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України 
(в участі у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровіль-
ному зайнятті громадянином України посади в незаконному правоохо-
ронному органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 2  
ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в участі в організації та проведенні неза-
конного референдуму на тимчасово окупованій території, у складі зло-
чинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України (у вчиненні умис-
них дій, з метою зміни меж територій або державного кордону Украї-
ни, на порушення порядку, встановленого Конституцією України, за по-
передньою змовою групою осіб, які призвели до інших тяжких наслід-
ків, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у 
незаконному позбавленні волі людини, вчиненому організованою гру-
пою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК Укра-
їни (у катуванні, тобто у вчиненні умисних діянь, спрямованих на запо-
діяння особі сильного фізичного болю і морального страждання з ме-
тою отримання інформації, залякування, за попередньою змовою гру-
пою осіб, у складі злочинної організації);

16. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України 
Федчишин Степан Михайлович, 20.11.1999 р.н., уродженець смт Гвар-
дійське Сімферопольського району Автономної Республіки Крим, про-
живає за адресою: м. Київ, вул. Юрія Литвинського, 70, підозрюєть-
ся у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 255 
КК України (в участі у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у 
добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконному 
правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій терито-
рії), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в участі в організації та прове-
денні незаконного референдуму на тимчасово окупованій території, у 
складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України (у вчи-
ненні умисних дій, з метою зміни меж територій або державного кордо-
ну України, на порушення порядку, встановленого Конституцією Украї-
ни, за попередньою змовою групою осіб, які призвели до інших тяжких 
наслідків, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК Укра-
їни (у незаконному позбавленні волі людини, вчиненому організова-
ною групою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 
КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умисних діянь, спрямованих 
на заподіяння особі сильного фізичного болю і морального страждан-
ня з метою отримання інформації, залякування, за попередньою змо-
вою групою осіб, у складі злочинної організації);

17. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України 
Мольгун Володимир Леонідович, 14.03.1995 р.н., уродженець смт Дні-
пряни, Каховського району, Херсонської області, проживаючий за адре-
сою: Херсонська область, Каховський район, смт Дніпряни, Вишнева, 
77А кв. 2, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній організації),  
ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті громадянином Укра-
їни посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тим-
часово окупованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в учас-
ті в організації та проведенні незаконного референдуму на тимчасо-
во окупованій території, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з метою зміни меж територій 
або державного кордону України, на порушення порядку, встановлено-
го Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, які при-
звели до інших тяжких наслідків, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 
27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі людини, вчи-
неному організованою групою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2  
ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умисних ді-
янь, спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і мо-
рального страждання з метою отримання інформації, залякування, за 
попередньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

18. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підо-
зри та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин Укра-
їни Віднічук Володимир Анатолійович, 10.08.1990 р.н., уродженець  
м. Олександрія, Кіровоградської області, проживаючий за адресою: 
Херсонська область, Олешківський район, смт Нова Маячка, вул. Са-
дова, 200, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній організації),  
ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті громадянином Укра-
їни посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тим-
часово окупованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в учас-
ті в організації та проведенні незаконного референдуму на тимчасо-
во окупованій території, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з метою зміни меж тери-
торій або державного кордону України, на порушення порядку, вста-
новленого Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, 
які призвели до інших тяжких наслідків, у складі злочинної організації),  
ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі люди-
ни, вчиненому організованою групою осіб, у складі злочинної організа-
ції), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умис-
них діянь, спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і 
морального страждання з метою отримання інформації, залякування, за 
попередньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

19. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України 
Орлов Олег В’ячеславович, 19.12.1986 р.н., уродженець м. Нова Кахов-
ка, Херсонської області, проживаючий за адресою: Херсонська область, 
м. Нова Каховка, вул. Французька, 1А, кв. 118, підозрюється у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України 
(в участі у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровіль-
ному зайнятті громадянином України посади в незаконному правоохо-

ронному органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 2  
ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі людини, вчи-
неному організованою групою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2  
ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умисних ді-
янь, спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і мо-
рального страждання з метою отримання інформації, залякування, за 
попередньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

20. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України 
Прокопець Дмитро Олегович, 27.09.2002 р.н., уродженець смт Сивась-
ке, Генічеського району, Херсонської області, проживаючий за адре-
сою: Херсонська область, Генічеський район, смт Сиваське, вул. Садо-
ва, 35, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній організації), ч. 7 
ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті громадянином України 
посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимча-
сово окупованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незакон-
ному позбавленні волі людини, вчиненому організованою групою осіб, 
у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у кату-
ванні, тобто у вчиненні умисних діянь, спрямованих на заподіяння особі 
сильного фізичного болю і морального страждання з метою отримання 
інформації, залякування, за попередньою змовою групою осіб, у скла-
ді злочинної організації);

21. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підо-
зри та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин Укра-
їни Радак Олексій Юрійович, 08.02.1983 р.н., уродженець м. Каховка,  
Херсонської області, проживаючий за адресою: Херсонська область,  
м. Каховка, вул. Жовтнева, 7 кв. 21, підозрюється у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України (в учас-
ті у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровільному 
зайнятті громадянином України посади в незаконному правоохоронно-
му органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 2 ст. 27  
ч. 5 ст. 111-1 КК України (в участі в організації та проведенні незаконно-
го референдуму на тимчасово окупованій території, у складі злочинної 
організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з 
метою зміни меж територій або державного кордону України, на пору-
шення порядку, встановленого Конституцією України, за попередньою 
змовою групою осіб, які призвели до інших тяжких наслідків, у складі 
злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконно-
му позбавленні волі людини, вчиненому організованою групою осіб, у 
складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у кату-
ванні, тобто у вчиненні умисних діянь, спрямованих на заподіяння особі 
сильного фізичного болю і морального страждання з метою отримання 
інформації, залякування, за попередньою змовою групою осіб, у скла-
ді злочинної організації); 

22. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України 
Леоненко Віталій Миколайович, 25.06.1997 р.н., уродженець смт Дні-
пряни, Каховського району, Херсонської області, проживаючий за адре-
сою: Херсонська область, Каховський район, смт Дніпряни, вул. Коня-
шиних, 14, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній організації), ч. 
7 ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті громадянином Украї-
ни посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тим-
часово окупованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в учас-
ті в організації та проведенні незаконного референдуму на тимчасо-
во окупованій території, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 
ст. 110 КК України (у вчиненні умисних дій, з метою зміни меж тери-
торій або державного кордону України, на порушення порядку, вста-
новленого Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, 
які призвели до інших тяжких наслідків, у складі злочинної організації),  
ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі люди-
ни, вчиненому організованою групою осіб, у складі злочинної організа-
ції), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умис-
них діянь, спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і 
морального страждання з метою отримання інформації, залякування, за 
попередньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

23. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та 
повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України Мух-
мінов Руслан Сергійович, 24.03.1987 р.н., уродженець м. Нова Каховка 
Херсонської області, проживаючий за адресою: Одеська область, Балт-
ський район, с. Гольма, вул. Лесі Українки, буд. 30, підозрюється у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК Укра-
їни (в участі у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добро-
вільному зайнятті громадянином України посади в незаконному право-
охоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 
2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі люди-
ни, вчиненому організованою групою осіб, у складі злочинної організа-
ції), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умис-
них діянь, спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю і 
морального страждання з метою отримання інформації, залякування, за 
попередньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

24. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України 
Василенко Сергій Леонідович, 27.11.1980 р.н., уродженець с. Желябов-
ка Нижньогірського району Автономної Республіки Крим, проживаю-
чий за адресою: Автономна республіка Крим, Нижньогірський район, 
с. Плодове, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній організації), ч. 7 
ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті громадянином України 
посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимча-
сово окупованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в учас-
ті в організації та проведенні незаконного референдуму на тимчасово 
окупованій території, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 
110 КК України (у вчиненні умисних дій, з метою зміни меж територій 
або державного кордону України, на порушення порядку, встановлено-
го Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, які при-
звели до інших тяжких наслідків, у складі злочинної організації), ч. 2 
ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК України (у незаконному позбавленні волі людини, 

вчиненому організованою групою осіб, у складі злочинної організації), 
ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК України (у катуванні, тобто у вчиненні умис-
них діянь, спрямованих на заподіяння особі сильного фізичного болю 
і морального страждання з метою отримання інформації, залякування, 
за попередньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації);

25. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підо-
зри, згідно з яким громадянин України Фурса Павло Олександрович, 
19.06.1980 р.н., уродженець м. Нова Каховка, Херсонської області, 
проживаючий за адресою: Херсонська область, м. Нова Каховка, вул. 
Французька, 5 кв. 72, підозрюється у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України (в участі у злочинній орга-
нізації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добровільному зайнятті громадяни-
ном України посади в незаконному правоохоронному органі, створено-
му на тимчасово окупованій території), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 146 КК Украї-
ни (у незаконному позбавленні волі людини, вчиненому організованою 
групою осіб, у складі злочинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 127 КК 
України (у катуванні, тобто у вчиненні умисних діянь, спрямованих на 
заподіяння особі сильного фізичного болю і морального страждання 
з метою отримання інформації, залякування, за попередньою змовою 
групою осіб, у складі злочинної організації);

26. Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, згідно з яким громадянин України 
Тернавський Роман Іванович, 11.09.1977 р.н., уродженець м. Генічеськ 
Херсонської області, зареєстрований та проживає за адресою: Хер-
сонська обл., м. Генічеськ, вул. Азовська, 11, підозрюється у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК Украї-
ни (в участі у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України (у добро-
вільному зайнятті громадянином України посади в незаконному право-
охоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 2  
ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України (в участі в організації та проведенні неза-
конного референдуму на тимчасово окупованій території, у складі зло-
чинної організації), ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України (у вчиненні умис-
них дій, з метою зміни меж територій або державного кордону України, 
на порушення порядку, встановленого Конституцією України, за попе-
редньою змовою групою осіб, які призвели до інших тяжких наслідків, 
у складі злочинної організації).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНИХ
Підозрювані Шорохов О.В., Молдаванцев О.О., Моставлюк Д.О., Ку-

заков Є.В., Фурса П.О., Абселямов Т.А., Пасенчук С.А., Василенко С.Л., 
Веремейчик В.О., Друзь С.В., Фисина Д.О., Віднічук В.А., Крамаренко 
О.І., Орлов О.В., Леоненко В.М., Мольгун В.Л., Прищепов М.А., Проко-
пець Д.О., Радак О.Ю., Смаль М.І., Челноков С.Г., Федчишин С.М., Тер-
навський Р.І., Москаленко С.В., Насєдкін М.К., Мухмінов Р.С. вам не-
обхідно з’явитись до Головного слідчого управління Служби безпе-
ки України за адресою: м. Київ, вул. Смілянська, буд. 6, кабінет 32, як 
підозрюваним у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ст.ст. 255, 111-1, 110, 146, 127 КК України, на підставі ст.ст. 133, 
135 КПК України - 24.03.2024 об 11:00 год., 25.03.2024 об 11:00 год. та 
26.03.2024 об 11:00 год. для отримання повідомлення про зміну раніше 
повідомленої підозри та повідомлення про нову підозру, допиту в якос-
ті підозрюваних, проведення слідчих та процесуальних дій у криміналь-
ному провадженні № 22023000000000703 від 11.07.2023.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятки про процесу-
альні права і обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та ві-
домості про здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
В соответствии с требованиями ст.ст. 111, 112, 276, 278, 279 

главы 11 УПК Украины сообщаю, что в уголовном производстве 
№22023000000000703 внесенном 11.07.2023 в ЕРДР 20.03.2024 со-
ставлено письменное сообщение об изменении ранее сообщенного 
подозрения, согласно с которым, гражданин российской федерации 
Молдаванцев Алексей Александрович, 17.09.1968 г.р., уроженец рф, 
проживающий по адресу: рф, московская, область, г. москва, ул. Мо-
лодцова, д. 9, кв. 437, подозревается в руководстве структурной час-
ти преступной организации, то есть в совершении уголовного престу-
пления, предусмотренного ч. 1 ст. 255 УК Украины, в незаконном ли-
шении свободы лиц, совершонное организованой группой, в составе 
преступной организации, то есть в совершении уголовного преступле-
ния, предусмотренного ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 146 УК Украины, истязание, в 
совершение умышленных действий, направленных на причинение ли-
цу сильной физической боли и морального страдания с целью получе-
ния информации, запугивании по предварительному сговору группой 
лиц, в составе преступной организации то есть в совершении уголовно-
го преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 127 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемого
Подозреваемый Молдаванцев А.А., вам необходимо явиться в Глав-

ное следственное управление Службы безопасности Украины по адре-
су: г. Киев, ул. Смелянская, 6, каб. 32, как подозреваемый в уголов-
ном производстве №2202300000000703 от 11.07.2023, на основании 
ст.ст. 133, 135 УПК Украины - 24.03.2024 в 11:00 час., 25.03.2024 в 
11:00 час. и 26.03.2024 в 11:00 час, для проведения следственных и 
процессуальных действий, получения сообщения об изменении ранее 
сообщенного подозрения, а также допроса в качестве подозреваемого 
в указанном уголовном производстве.

Уважительные причины не явки и последствия неприбытия указаны 
в ст. 138, 139 УПК Украины.

Полный текст сообщения об изменении ранее сообщенного подо-
зрения, повестку о вызове в том числе на русском языке, памятка о 
процессуальных правах и обязанностях подозреваемого размещается 
на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о 
вызове и сведения о проведении специального досудебного рассле-
дования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro zdijsnennya-specialno-dosudovo-rozliduvannya.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик до суду

Вишгородський районний суд Київської облас-

ті викликає обвинуваченого Полтініна Василя Воло-

димировича, 02.09.1989 року народження, для участі 

у підготовчому судовому засіданні в кримінальному 

провадженні № 22022101110000736 від 06.12.2022 

року за ч.2 ст.28, ч. 1 ст.  438 КК України, яке відбу-

деться об 11 год. 26 березня 2024 року. 

Суддя Рукас О. В 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХО-
ВА КОМПАНІЯ «ІНКОМСТРАХ», код 31282951, місцез-
находження: 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА ВА-
СИЛЬКІВСЬКА (попередня назва — Червоноармійська), 
буд.  72, офіс 32 — 33, в особі ліквідатора Тищенко 
О.І., яка діє на підставі постанови господарського суду 
м. Києва у справі № 910/2915/23 від 27.09.2023, повідо-
мляє про втрату оригіналу свідоцтва про реєстрацію ви-
пуску цінних паперів № 356/1/2007 від 13.06.2012, дата 
видачі 13.06.2012, виданого Національною комісією з 
цiнних паперiв та фондового ринку.

Приватний нотаріус ХМНО Ротфельд О.О. 
розшукує спадкоємців померлих  

27.01.2024 року Хобот Валентини Олександрівни, 
20.12.1948 року народження,  

31.01.2024 року Дмитрик Володимира 
Григоровича, 01.12.1947 року народження, 

16.01.2024 року Мінка Валентина Георгійовича, 
12.04.1938 року народження.  

Звертатись за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 
89В. т. 095-193-48-71.

 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ «ГЛОБАЛ  ГАРАНТ», код 30930046, місцез-
находження: 01103, місто Київ, БУЛЬВАР МИКОЛИ МІХ-
НОВСЬКОГО (попередня назва — Дружби народів), бу-
динок 28-В, в особі ліквідатора Тищенко О.І., яка діє на 
підставі постанови господарського суду міста Києва у 
справі № 910/4993/23 від 27.11.2023, повідомляє про 
втрату оригіналу свідоцтва про реєстрацію випуску цін-
них паперів № 113/1/2017  від 19.12.2017, дата  видачі 
11.03.2019, виданого Національною комiсiєю з цiнних 
паперiв та фондового ринку.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування та виклик 
підозрюваного

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області, справа № 183/8462/23 
від 15.03.2024, надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 62023050020000102 від 28.03.2023 за підозрою Гнатенка 
Олексія Олексійовича, 12.09.1982 р.н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

На підставі ст.  ст.  133, 135, 297-5 КПК України, викликаєть-
ся підозрюваний Гнатенко Олексій Олексійович, 12.09.1982 р.н., 
на 25.03.2024 о 10:00, 26.03.2024 о 10:00, 27.03.2024 о 10:00 
до старшого слідчого Другого слідчого відділу (з дислокаці-
єю у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматор-
ську, Боровенка Олександра Івановича за адресою: вулиця Сі-
чових Стрільців, буд. 94, м. Дніпро, Дніпропетровська область, 
для участі у допиті як підозрюваного у кримінальному прова-
дженні № 62023050020000102 від 28.03.2023 за ч. 2 ст.  111 КК 
України, а також проведення інших слідчих та процесуальних 
дій, вручення повідомлення про завершення досудового розслі-
дування, надання доступу до матеріалів досудового розсліду-
вання, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки не-
прибуття на виклик зазначені в ст.  ст.  138, 139 КК України. 

Підоз рюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст.  290 КПК 
України, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування та виклик 
підозрюваного

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області, справа № 183/8468/23 
від 15.03.2024, надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 62023050020000142 від 10.04.2023 за підозрою Мерчука Іла-
ріона Володимировича, 26.08.1993 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.      

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

На підставі ст.  ст.  133, 135, 297-5  КПК України, викликається 
підозрюваний Мерчук Іларіон Володимирович, 26.08.1993 р.н., 
на 25.03.2024 об 11:00, 26.03.2024 об 11:00, 27.03.2024 об 11:00 
до старшого слідчого Другого слідчого відділу (з дислокацією 
у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Держав-
ного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, 
Боровенка Олександра Івановича за адресою: вулиця Січових 
Стрільців, буд. 94, м. Дніпро, Дніпропетровська область, для 
участі у допиті як підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні № 62023050020000142 від 10.04.2023 за ч. 2 ст.  111 КК Украї-
ни, а також проведенні інших слідчих та процесуальних дій, вру-
чення повідомлення про завершення досудового розслідуван-
ня, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування.

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки не-
прибуття на виклик зазначені в ст.  ст.  138, 139 КК України. 

Підоз рюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст.  290 КПК 
України, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Дніпровський апеляційний суд повідомляє, що у зв’язку з винесенням ухвали від 08 бе-
резня 2024 року про закінчення підготовки та призначення апеляційного розгляду, розгляд 
кримінального провадження за апеляційною скаргою захисника Михайлюка Богдана Лео-
нідовича на вирок Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області від 22 січня 2024 
року відносно обвинуваченої Тітаренко Наталії Миколаївни за ч.5 ст.111-1 КК України, при-
значено на 10:30 год. 28 березня 2024 року.

Явка в судове засідання усіх учасників процесу є обов’язковою. Вам необхідно з’явитися 
до суду в зазначений час або, в разі неможливості прибути, надати письмову заяву в суд про 
причини неявки та можливості розгляду справи за Вашої відсутності.

Всім особам, що беруть участь у справі, при собі необхідно мати документи, що підтвер-
джують особу, а представникам — повноваження для участі у справі.

Кримінальне провадження буде слухатись в приміщенні Дніпровського апеляційного су-
ду за адресою:  вул.Харківська, 13, м. Дніпро, 49000

Суддя В.В. Руденко 

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів (майна) 

ПАТ «Промінвестбанк»
Номери лотів: GL48N125805
Найменування активу/
стислий опис активу

Пул активів, що складається з дебіторської заборгованості 
суб’єктів господарювання у кількості 40 угод (детальна інформа-
ція зазначена у паспорті активів)

Місце проведення аукціону: https://prozorro.sale/
Дата проведення аукціону: 04.04.2024
Час проведення аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) 

по кожному лоту вказується на веб сайті: https://prozorro.sale/
Детальна інформація 
по лотах
(параметри, забезпечення, 
початкова ціна, правила 
участі в аукціоні):

www.fg.gov.ua/passport/57616

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
Підозрюваний Литвиненко Василь Сергійович, 19.03.1992 року народження, уродженець с. Ключі Ключевського ра-

йону Алтайського краю Російської Федерації, проживаючий: с. Князе-Волконське, Хабарівський район, Хабарівський 
край, Російська Федерація, в/ч 51460, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу 
України, Вам необхідно з’явитися 20.03.2024, 21.03.2024 та 22.03.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у криміналь-
ному провадженні № 42022112200000305 від 14.04.2022 за ознаками злочину, передбаченого ч. 2 ст.  438 КК України, 
з метою допиту як підозрюваного, вручення письмового повідомлення про підозру та вручення клопотання про засто-
сування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою під час здійснення досудового розслідування, до начальни-
ка слідчого відділу Бучанського РУП ГУНП в Київській області Котяша Анатолія Володимировича за адресою: Київська 
область, Фастівський район, м. Боярка, вул. Хрещатик, 88. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.  ст.  139, 140 Кримі-
нального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
стосовно підозрюваного ЛИТВИНЕНКА Василя Сергійовича 

Ухвалою слідчого судді Макарівського районного суду Київської області від 11.03.2024 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 42022112200000305 від 
14.04.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  438 КК України, 
Литвиненка Василя Сергійовича, 19.03.1992 року народження, проживаючого: с. Князе-Волконське, Хабарівський ра-
йон, Хабарівський край, Російська Федерація, в/ч 51460, який переховується від слідства з метою ухилення від кри-
мінальної відповідальності.

Примітка: повний текст повідомлення та повістки розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за поси-
ланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

Повестка о вызове подозреваемого
Подозреваемый Литвиненко Василий Сергеевич, 19.03.1992 г.р., проживающий по адресу: РФ, с. Князе-Волконское, Хаба-

ровский район Хабаровского края, в/ч 51460, в соответствии с требованиями ст.  ст.  133, 135, 276 Уголовного процессуально-
го кодекса Украины, Вам необходимо явиться 20.03.2024, 21.03.2024, 22.03.2024 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уго-
ловном производстве № 42022112200000305 от 14.04.2022 по ч. 2 ст.  438 УК Украины с целью допроса как подозреваемого, 
вручения письменного уведомления о подозрении и вручения ходатайства о применении меры пресечения в виде содержания 
под стражей при осуществлении досудебного расследования к начальнику СО Бучанского РУП ГУ НП в Киевской области Ко-
тяшу А.В. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст.  ст.  139, 140 Уголов-
ного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

СООБЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ  
в отношении подозреваемого ЛИТВИНЕНКО Василия Сергеевича

По постановлению следственного судьи Макаровского районного суда Киевской области от 11.03.2024 предостав-
лено разрешение на осуществление специального досудебного расследования (in absentia) в уголовном производстве 
№ 42022112200000305, внесенному в Единый реестр досудебных расследований 14.04.2022 в отношении подозреваемо-
го в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  438 УК Украины, Литвиненко Василия Сергеевича, 
19.03.1992 г.р., проживающего по адресу: РФ, с. Князе-Волконское, Хабаровский район Хабаровского края, в/ч 51460, скры-
вающегося от следствия с целью уклонения от уголовной ответственности. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ЗМІНУ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст.  ст.  111, 112, 276-278 та глави 11 
КПК України, повідомляю, що 18 березня 2024 ро-
ку складено повідомлення про зміну повідомлен-
ня про підозру стосовно Акпаєвої Юлії Анатоліївни, 
20.06.1988 року народження, яка підозрюється у ко-
лабораційній діяльності, а саме: у вчиненні криміналь-
ного правопорушення — злочину, передбаченого ч. 5 
ст.111-1 КК України, у добровільному зайнятті грома-
дянином України посади, пов’язаної з виконанням ор-
ганізаційно-розпорядчих функцій, у незаконних орга-
нах влади, створених на тимчасово окупованій терито-
рії, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-
агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянці України Акпаєвій Юлії Анатоліївні, 

20.06.1988 року народження, уродженці  м. Куп’янськ 
Харківської області, громадянці України, зареєстро-
ваній за адресою: Харківська область, м. Куп’янськ, 
вул. Некрасова, 55, не судимій, повідомляється, що 
відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 Криміналь-
ного процесуального кодексу України, 25, 26 та 27 бе-
резня 2024 року об 11 годині 00 хвилин Вам необхід-
но з’явитися до СВ Куп’янського РВП ГУНП України в 
Харківській області, за адресою: Харківська область, 
Куп’янський район, м. Куп’янськ, вул. 1 Травня, буд. 16 
,для вручення Вам повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, допиту Вас в якос-
ті підозрюваної у рамках кримінального провадження, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 12023221100002595 від 15.09.2023, за ознаками 
вчинення кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадян України Мех Віталій Владиславович, 

26.03.1978 року народження, у відповідності до вимог 
ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України, повідомляється про підоз-
ру у кримінальному провадженні № 12022052770002505 
від 29.07.2022 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 Кримінального кодексу України, тобто у до-
бровільному зайнятті громадянином України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та ад-
міністративно-господарських функцій, у незаконних орга-
нах влади, створених на тимчасово окупованій території,  
у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора 
(колабораційна діяльність).

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО МЕХА В.В.
На підставі ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України, ви-

кликається підозрюваний Мех Віталій Владиславович, 
26.03.1978 року народження, останнє відоме місце реє-
страції та проживання: вул. Центральна, буд. 16, с. Зеле-
ний Яр, Маріупольського району Донецької області, на 
25.03.2024, 26.03.2024  та 27.03.2024 з 09:00 години до 
14:00 годин до будівлі тимчасової дислокації Маріуполь-
ського районного управління поліції ГУНП в Донецькій об-
ласті, розташованого за адресою: вул. Князя Володимира 
Великого, буд. 15-Б, м. Дніпро, для отримання письмово-
го повідомлення про підозру у вчинення злочину, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному про-
вадженні № 12022052770002505 від 29.07.2022, допиту як 
підозрюваного, а також проведення інших слідчих (розшу-
кових) та процесуальних дій у зазначеному кримінально-
му провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на 
виклик зазначені у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу та здійснення спеці-
ального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового 

розслідування стосовно підозрюваного Прядкіна О.А.
Ухвалою Шевченківського районного суду м. Чернівці надано дозвіл на здійснення спеці-

ального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023260000000199 від 
11.08.2023 стосовно Прядкіна Олексія Андрійовича, 28.08.1995 року народження, уроджен-
ця м. Маріуполь, проживаючого за адресою: вул.Станіславського, буд. 30, м.Маріуполь До-
нецької області, громадянина України, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Слідчий відділ УСБ України в Чернівецькій області викликає підозрюваного Прядкіна Олек-

сія Андрійовича, 28.08.1995 року народження, уродженця м. Маріуполь, проживаючого за 
адресою: вул.Станіславського, буд. 30, м.Маріуполь Донецької області, для вручення в по-
рядку ст.  293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22023260000000199 від 11.08.2023, на 10 год. 00 хв. 
25.03.2024, до слідчого відділу УСБ України в Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, 
вул. Шевченка, буд. 1А.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 
Відповідно до вимог ст.  290 КПК України, повідомляється Прядкін Олексій Андрійович, 

28.08.1995  року народження, про те, що 25.03.2024 спеціальне досудове розслідування у 
кримінальному провадженні № 22023260000000199 від 11.08.2023, в якому йому повідомле-
но про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  ч. 7 ст.  111-1 КК Укра-
їни, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудо-
вого розслідування о 10 год. 00 хв. 25.03.2024 року у приміщенні слідчого відділу УСБ Украї-
ни в Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Шевченка, буд. 1А, а також в порядку 
ч. 6 ст.  290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плану-
єте використовувати як доказ у суді. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового 

розслідування
Ухвалою слідчого судді Галицького районного суду м. Львова від 15.03.2024 (номер судової 

справи у Єдиному реєстрі судових рішень № 461/2156/24, провадження № 1-кс/461/1663/24) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування щодо підозрюваного 
Реутова Вячеслава Валерійовича, 07.08.1973 р.н., уродженця м. Сорокине (попередня назва 
Краснодон) Луганської області, українця, громадянина України, раніше несудимого, зареє-
строваного за адресою: Луганська область, Довжанський район, м. Сорокине, вул. Ватутіна, 
буд. 25, кв. 2, у кримінальному провадженні № 22024140000000076 від 28.02.2024.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст.  42 КПК 
України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст оголошення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеці-
ального досудового розслідування розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Реутова Вячеслава Валерійовича, 07.08.1973 р.н., уродженця м. Сорокине (попередня на-

зва Краснодон) Луганської області, українця, громадянина України, раніше несудимого, за-
реєстрованого за адресою: Луганська область, Довжанський район, м. Сорокине, вул. Вату-
тіна, буд. 25, кв. 2, на підставі ст.  ст.  133, 135, 290, 297-5 КПК України, Вам необхідно прибу-
ти 26, 27, 28.03.2024 об 11:00 до слідчого відділу Управління СБ України у Львівській облас-
ті за адресою: м. Львів, вул. Д. Вітовського, 55, до слідчого Гнідь А.Ю., для відкриття та на-
дання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також проведення з Вами слідчих 
(розшукових) та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22024140000000076 від 
28.02.2024 за ч. 2 ст.  111, ч. 1 ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК України.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст.138 КПК України. Наслідки неприбуття вказа-
ні в ст.139 КПК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Кусюк Сергій Миколайович, 01 

грудня 1966 року народження, уро-
дженець с. Мала Мочулка Теплиць-
кого району Вінницької облас-
ті, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 
135 КПК України, викликається із 
захисником 22.03.2024 о 10:00 год. 
в кабінет № 414 Офісу Генерально-
го прокурора за адресою: м. Київ, 
вул. Борисоглібська, 18 для учас-
ті як підозрюваного у проведен-
ні слідчих та процесуальних дій, 
пов’язаних із повідомленням про 
підозру у кримінальному прова-
дженні № 42013110000001029 від 
25.11.2013. 

Особа, в разі неявки, вважаєть-
ся такою, яка належним чином по-
відомлена про виклик, з моменту 
опублікування повістки про її ви-
клик у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери роз-
повсюдження.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Розшукується Крученюк Валерій Іванович, 1970 
року народження, спадкоємець Крученюк Марії 
Олександрівни, 07 червня 1949 року народження, 
яка померла 13 лютого 2024 року. Звертатись до 13 
серпня 2024 року за адресою: 62203, Харківська об-
ласть, Богодухівський район, селище міського типу 
Золочів, вулиця Перемоги, 4.

Телефони: +380508805050, +380688705050, при-
ватний нотаріус Богодухівського районного нотарі-
ального округу Харківської області Кійко Наталя Гри-
горівна.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РОЗШУК СПАДКОЄМЦЯ 

Васалатьєва Олена Анатоліївна, приватний нотаріус 

Білоцерківського райнотокругу Київської області, 

розшукує спадкоємця за заповітом Мамчура Сергія 

Юрійовича, 03.08.1962 р. н., після померлого 

20.03.2023 Мамчура Юрія Леонтійовича. 

Звертатись за адресою: Київська обл., м. Тетіїв, 

вул. Я. Острозького, 4/1 протягом одного місяця 

з дня подання оголошення.

Ліквідатор ПрАТ «Профі-Пак» (код ЄДРПОУ 

31792911) Камінська А.А., діюча на підставі ухвали 

суду від 04.04.2023 у справі № 904/8484/16, повідо-

мляє про втрату Свідоцтва про реєстрацію випуску 

цінних паперів № 114/04/1/10, видане 15.09.2010 Дні-

пропетровським територіальним управлінням Дер-

жавної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 

виданого на ім’я ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТО-

ВАРИСТВА «ПРОФІ-ПАК».

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викли-
кає у судове засідання Дмитрова Миколу Івановича, 
16.01.1976 р.н., обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  191 КК 
України.

Судове засідання відбудеться 26 березня 2024 року о 
12-00 годині у приміщенні суду за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Європейська, 7, каб. 12.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням. Судом 
буде вирішуватись питання про розгляд справи в по-
рядку спеціального судового провадження. 

Суддя Дмитрієва М.М.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Карасьова Сергія Павловича, 01.07.1982 

року народження, громадянина Російської Федерації, уродженця м. Псков Російської Федерації, військовос-
лужбовця збройних сил Російської Федерації, військова частина 73612, командира 31 окремої десантно-
штурмової бригади повітрянодесантних військ збройних сил Російської Федерації, полковника (особистий 
номер військовослужбовця У-411484), зареєстрованого та проживаючого за адресою: Російська Федерація, 
м. Псков, вул. Ювілейна 93А, кв. 83, раніше не судимого, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст.  438, ч. 2 
ст.  438 КК України (Жорстоке поводження з військовополоненими або цивільним населенням, вигнання ци-
вільного населення для примусових робіт, розграбування національних цінностей на окупованій території, за-
стосування засобів ведення війни, заборонених міжнародним правом, інші порушення законів та звичаїв ві-
йни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою Укра-
їни, а також віддання наказу про вчинення таких дій, якщо вони поєднані з умисним вбивством), у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 26 березня 2024 року о 10:20 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
Розгляд кримінального провадження (справа № 367/3395/23) відбудеться в приміщенні Ірпінського місь-

кого суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням суд-
ді Шестопалової Я.В. та суддів Мерзлий Л.В., Третяк Я.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Карасева Сергея Павловича, 01.07.1982 

года, гражданина Российской Федерации, уроженца г. Псков Российской Федерации, военнослужащего 
вооруженных сил Российской Федерации, воинская часть 73612, командира 31 отдельной десантно-штурмо-
вой бригады воздушно-десантных войск вооруженных сил Российской Федерации, полковника (личный но-
мер военнослужащего У-411484), зарегистрированного и проживающего по адресу: Российская Федерация, 
г. Псков, ул. Юбилейная 93А, кв. 83, ранее не судимого, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 
ст.  438, ч. 2 ст.  438 УК Украины (жестокое обращение с военнопленными или гражданским населением, из-
гнание гражданского населения для принудительных работ, разграбление национальных ценностей на окку-
пированной территории, применение средств ведения войны, запрещенных международным правом, другие 
нарушения законов и обычаев войны, предусмотренные международными договорами, согласие на обязан-
ность которых предоставлена Верховной Радой Украины, а также предание приказа о совершении таких дей-
ствий, если они связаны с умышленным убийством), в подготовительное судебное заседание, которое состо-
ится 26 марта 2024 в 10:20 ч.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/3395/23) состоится в помещении Ирпенского город-

ского суда Киевской области по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председатель-
ством судьи Шестопаловой Я.В. и судей Мерзлый Л.В., Третьяк Я.М.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголов-
ное производство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного про-
изводства.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України, повідомляю, що ухвалою слід-
чого судді Комунарського районного суду Холода Р.С. від 15.03.2024 надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у 
кримінальному провадженні № 62023080100000236 від 20.10.2023 стосовно 
Мостовенка Миколи Григоровича, 13.10.1962 р.н., який підозрюється у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК Укра-
їни.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Повідомляється Мостовенко Микола Григорович, 13.10.1962 р.н., про те, 
що 27.03.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 62023080100000236 від 20.10.2023, в якому Вам повідомлено 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямова-
но до суду.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудо-
вого розслідування, для чого необхідно прибути 27.03.2024 до приміщен-
ня Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дми-
тра Апухтіна, 29А, а також, в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України, повинні від-
криті стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовува-
ти як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Мостовенко Микола Григорович, 13.10.1962 р.н., громадянин України, 

проживаючий за адресою: Запорізька обл., Василівський р-н, м. Кам’янка-
Дніпровська, пров. Мічуріна, б. 100, кв. 2, відповідно до вимог ст.ст.  133, 134, 
135 КПК України, Вам необхідно з’явитись на 11 год. 00 хв. 25.03.2024, на 11 
год. 00 хв. 26.03.2024, на 11 год. 00 хв. 27.03.2024 до приміщення Запорізь-
кої обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 
29А, для отримання повідомлення про підозру, участі у проведенні допиту в 
якості підозрюваного, отримання повідомлення про завершення досудово-
го розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового роз-
слідування, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування, а також проведення інших слідчих та процесуаль-
них дій у кримінальному провадженні № 62023080100000236 від 20.10.2023 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК 
України.

Повістка про виклик обвинуваченого 
Амахіна А.І. до суду в кримінальному 

провадженні при здійсненні спеціального 
судового провадження

Машівський районний суд Полтавської 
області, відповідно до вимог ст.  297-5, 323 
КПК України, викликає Амахіна Андрія Іва-
новича, 20.04.1987 р.н., зареєстрованого в 
с. Сніжне, вул. Плеханова, 4, Донецька об-
ласть, обвинуваченого у кримінальному 
провадженні № 12022221100001533 від 
06.12.2022 р. у вчиненні злочинів, передба-
чених ч. 1 ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК Украї-
ни, в судове засідання на 13 год. 30 хв. 01 
квітня 2024 року, яке відбудеться в Машів-
ському районному суді Полтавської області 
за адресою: смт Машівка, вул. Незалежнос-
ті, 116, Полтавський район, Полтавська об-
ласть. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик до суду передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Суддя С.В. Кравець

Знам’янський міськрайонний суд Кі-
ровоградської області викликає в судо-
ве засідання, призначене на 10 год. 00 
хв. 26 березня 2024 року, Кушніра Євге-
на Олександровича, 08.04.1989 року на-
родження, який обвинувачується у вчи-
ненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст.  258-3 КК України. 
Останнє відоме місце проживання: місто 
Олександрія Кіровоградської області, ву-
лиця 2-го Українського фронту, 32. Су-
дове засідання відбудеться в приміщен-
ні Знам’янського міськрайонного суду за 
адресою: м. Знам’янка, Кіровоградська 
область, вул. Маковського, 30.

Суддя Галина БЕРДНІКОВА

Повістка про виклик обвинуваченого  
при проведенні судового засідання в порядку спеціального провадження

Обвинувачений Насєдкін Микола Костянтинович, 5.04.1991 р.н., уродженець м. Нова Каховка, 
зареєстрований за адресою: м. Нова Каховка, вул. Історична, буд. ЗЗ, кв.1, відповідно до вимог 
ст.ст.297-5, 323 ч.3 КПК України, викликається у судове засідання, яке відбудеться 25.03.2024 р. о 
14:00 годині, в приміщенні Суворовського районного суду м. Одеси, зала судових засідань № 11 за 
адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, буд. 68, за обвинуваченням у скоєнні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ст.111-1 ч.7 КК України.

У разі неявки Насєдкіна М.К. до суду дане оголошення вважається таким, що особа належним чи-
ном повідомлена про дату, час та місце судового розгляду, та кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження під голо-
вуванням судді Позняка B.C.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та Глави 11 

КПК України повідомляю, що 16.02.2023 у криміналь-
ному провадженні, внесеному 03.03.2023 до ЄРДР за 
№ 62023080030000081, за ознаками вчинення злочину, 
передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, складено письмо-
ве повідомлення про підозру, згідно з яким, Денисенко Ін-
на Іванівна, 01.03.1974 року народження, громадянка Укра-
їни, уродженка смт Брилівка Цюрупінського району Херсон-
ської області, з вищою освітою, заміжня, зареєстрована за 
адресою: м. Херсон, вул. Карбишева, буд.12, корп. 2, кв. 75, 
підозрюються у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.2 ст.  111 КК України, а саме у державній 
зраді, тобто діяння, умисно вчинене громадянином України 
на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недо-
торканності, обороноздатності, державній, економічній чи 
інформаційній безпеці України, а саме: перехід на бік во-
рога в період збройного конфлікту, вчинене в умовах во-
єнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Денисенко Інна Іванівна, 01.03.1974 року народжен-

ня, громадянка України, уродженка смт Брилівка Цюрупін-
ського району Херсонської області, з вищою освітою, за-
міжня, зареєстрована за адресою: м. Херсон, вул. Карбише-
ва, буд. 12, корп. 2, кв. 75, відповідно до вимог ст.  ст.  134, 
135 КПК України, на 10 год. 00 хв. 25.03.2024, на 10 год. 00 
хв. 26.03.2024, на 10 год. 00 хв. 27.03.2024 Вам необхідно 
з’явитись до слідчого ТУ ДБР у м. Мелітополі, який знахо-
диться за адресою: м. Херсон, провулок Пугачова, 5, для 
допиту в якості підозрюваної у кримінальному проваджен-
ні № 62023080030000081 від 03.03.2023 за ч. 2 ст.  111 КК 
України, а також проведення інших слідчих та процесуаль-
них дій.

22.01.2024 ухвалено вирок по справі за яким:
Гранкіна Юрія Миколайовича визнати винуватим у вчиненні кримінального правопорушення, пе-

редбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, призначити йому покарання у вигляді 10 (десяти) років по-
збавлення волі з позбавленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням організаційно-роз-
порядчих та адміністративно-господарських функцій в органах влади строком на 15 років, з конфіс-
кацією всього належного йому майна. Обраний запобіжний захід Гранкіну Юрію Миколайовичу у ви-
гляді тримання під вартою до набрання вироком законної сили — залишити без змін. 

Початок строку відбування покарання Гранкіну Юрію Миколайовичу рахувати з моменту фактич-
ного його затримання в порядку виконання вироку. Стягнути з Гранкіна Юрія Миколайовича на ко-
ристь держави за проведення судової портретної експертизи суму 1887 (тисяча вісімсот вісімдесят 
сім) гривень 80 копійок. Речові докази відсутні. 

Роз’яснити учасникам судового провадження право подати клопотання про помилування, право 
ознайомитися із журналом судового засідання і подати на нього письмові зауваження. Учасники су-
дового провадження мають право отримати в суді копію вироку. 

Вирок може бути оскаржено до Одеського апеляційного суду шляхом подання апеляційної скарги 
через Київський районний суд м. Одеси протягом 30 діб з дня його проголошення. 

Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо та-
ку скаргу не було подано.

24.01.2024 року ухвалено вирок по справі за яким:
Бочко Юрія Григоровича визнати винуватим у вчинен-

ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, — призначити йому покарання у 
вигляді 10 (десяти) років позбавлення волі з позбавлен-
ням права обіймати посади, пов’язані з виконанням ор-
ганізаційно-розпорядчих та адміністративно-господар-
ських функцій в органах влади строком на 15 років, з 
конфіскацією всього належного йому майна. 

Обраний запобіжний захід Бочко Юрію Григоровичу у 
вигляді тримання під вартою до набрання вироком за-
конної сили — залишити без змін. Початок строку від-
бування покарання Бочко Юрію Григоровичу рахувати з 
моменту фактичного затримання Бочко Ю.Г. в порядку 
виконання вироку. Речові докази зберігати в матеріалах 
справи. 

Роз’яснити учасникам судового провадження право 
подати клопотання про помилування, право ознайоми-
тися із журналом судового засідання і подати на нього 
письмові зауваження. Учасники судового провадження 
мають право отримати в суді копію вироку. 

Вирок може бути оскаржено до Одеського апеляцій-
ного суду шляхом подання апеляційної скарги через Ки-
ївський районний суд м. Одеси протягом 30 діб з дня йо-
го проголошення. 

Вирок суду набирає законної сили після закінчення 
строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не 
було подано.

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває клопотання старшого детек-
тива Національного антикорупційного бюро України  Романюка М.О. про встановлення 
строку для ознайомлення сторони захисту з матеріалами досудового розслідування у 
кримінальному провадженні за № 52021000000000164 від 01.04.21 за підозрою Білин-
ської Н.Я. та Мезенцевої Н.І. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст.  15, ч. 5 ст.  191 КК України, Гаєвого М.В., Величко У.Г., Сарнова О.І., Бородай С.В., 
Ханенка В.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 
ст.  15 ч. 5 ст.  191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 02 лютого 2024 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 52022000000000264 від 15.09.22 щодо Величко Уляни Георгіївни.

Викликається Величко Уляна Георгіївна, 26.03.1986 р.н., уродженка м. Києва, відоме 
місце проживання: вул. Лєскова, 3, кв. 5, м. Київ, у судове засідання, яке відбудеться 
21.03.2024 о 14:00 у приміщенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, проспект Бе-
рестейський, 41), слідчий суддя Задорожна Л.І.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває клопотання старшого детек-
тива Національного антикорупційного бюро України  Романюка М.О. про встановлення 
строку для ознайомлення сторони захисту з матеріалами досудового розслідування у 
кримінальному провадженні за № 52021000000000164 від 01.04.21 за підозрою Білин-
ської Н.Я. та Мезенцевої Н.І. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст.  15, ч. 5 ст.  191 КК України, Гаєвого М.В., Величко У.Г., Сарнова О.І., Бородай С.В., 
Ханенка В.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 3 
ст.  15 ч. 5 ст.  191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 07 липня 2023 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 52022000000000264 від 15.09.22 щодо  Мезенцевої Ніни Іванівни.

Викликається Мезенцева Ніна Іванівна, 12.11.1966 р.н., уродженка м. Лосівка Семенів-
ського району Чернігівської області, відоме місце проживання: вул. Професорська, 34, 
кв. 155, м. Харків, у судове засідання, яке відбудеться 21.03.2024 о 14:00 год. у приміщен-
ні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, проспект Берестейський, 41), слідчий суд-
дя Задорожна Л.І.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Втрачені документи про освіту, 

свідоцтво про здобуття повної 

загальної середньої освіти 

АН 51855484 та додаток 

до свідоцтва про здобуття 

повної загальної середньої 

освіти АА 384738, отримані в 

Рубіжанській спеціалізованій 

школі I-III ступенів №2 

Рубіжанської міської ради 

Луганської області 30.07.2020 

року на ім’я  

Манаєнко Марини Олексіївни,  

вважати втраченими.
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Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Гудіну Володимира Миколайо-
вича, 24.09.1956 р.н., зареєстрований: Запо-
різька область, Мелітопольський район, с. За-
поріжжя, вул. Гагаріна,8, обвинуваченого за ч. 5 
ст.  111-1 КК України, у судові засідання у кри-
мінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за №220230800000013567 від 17.08.2023 (ЄУН 
317/5322/23), які відбудуться 28.03.2024 о 13-30 
год., 11.04.2024 о 13-00 год. в порядку спеціаль-
ного судового провадження за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Істоміна,10, зал № 2. 

Поважність причини та наслідки неприбут-
тя на виклик передбачені ст.138, 139, ч.3 ст.323 
КПК України. У разі неможливості явки, особа 
яка викликається, зобов’язана повідомити суд 
про причини неявки. З моменту опублікування 
повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається пові-
домленою про дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Мінгазов Р.В.

Орджонікідзевський районний суд м. За-
поріжжя викликає в судове засідан-
ня по справі № 335/10377/23 (провадження 
№ 1-кп/335/430/2024) обвинуваченого Сукай-
ла Ігоря Ігоровича, 08.02.1995 р.н, який зареє-
стрований за адресою: Запорізька область, Ва-
силівський район, с. Велика Знам’янка, вул. Па-
тріотів, 95, для участі у розгляді кримінально-
го провадження відносно Сукайла І.І., обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК Укра-
їни, відомості про яке внесено до ЄРДР за 
№ 22023080000000551 від 03.04.2023, яке від-
будеться  28.03.2024 о 10-30 год., 15.04.2024 об 
11-00 год., 29.04.2024 об 11-00 год., 13.05.2024 
о 13-00 год., 27.05.2024 об 11-00 год. в примі-
щенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Пе-
ремоги, 107-Б. 

Суддя Алєксєєнко А.Б.

Інформація щодо здійснення судового 
провадження та повістка про виклик до суду 

обвинуваченого, стосовно якого існують 
достатні підстави вважати, що він перебуває 
на тимчасово окупованій території України 
Ленінський районний суд м. Запоріжжя пові-

домляє обвинуваченого Мельникова Ігоря Мико-
лайовича, 25.09.1968 р.н., (Запорізька область, 
м. Василівка, вул. Соборна, 8), що на розгляді су-
ду перебуває кримінальне провадження за обви-
нуваченням Мельникова І.М. за ч. 1 ст. 366, ч.2 
ст.  27, ч. 3 ст.  191 КК України та викликає йо-
го для участі у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться о 13-45 год. 28.03.2024 року в при-
міщенні суду за адресою: 69006, м. Запоріжжя, 
вул. Незалежної України, 1/2, каб.13. У разі не-
явки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого. 

Суддя Новікова Н.В.

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Нетребка Олександра Юрійовича, 
13.05.1989 р.н., зареєстрований: Запорізька обл., 
Мелітопольський р-н, смт Веселе, вул. Централь-
на, 210, кв.17, обвинуваченого за ч.5 ст.111-1 КК 
України, у судове засідання у кримінальному про-
вадженні № 12022082140000604 від 01.09.2022 
(ЄУН 317/1819/23), яке відбудеться 04.04.2024 о 
14-00 год. в порядку спеціального судового прова-
дження в приміщенні суду за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Істоміна, 10, зал № 3. 

Поважність причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. 138, 139, ч. 3 ст. 323 КПК 
України. У разі неможливості явки, особа яка викли-
кається, зобов’язана повідомити суд про причини 
неявки. З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого у ЗМІ загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження особа вважається повідомле-
ною про дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Сакоян Д.І.

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Фуртата Юрія Миколайови-
ча, 26.01.1958 р.н., зареєстрований: Запорізь-
ка область, Мелітопольський район, смт Весе-
ле, вул. Миру, 125, обвинуваченого у вчиненні 
злочину, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України, 
у судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 22023080000000101 від 09.01.2023, яке від-
будеться 27.03.2024 о 10-00 год. в порядку спе-
ціального судового провадження за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 37.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст.138, 139, 323 КПК Укра-
їни. 

У разі неможливості явки, особа яка викли-
кається, зобов’язана повідомити суд про причи-
ни неявки. У разі неявки обвинуваченого до су-
ду дане оголошення вважається належним пові-
домленням.

Суддя Ткаченко М.О.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької об-

ласті викликає обвинуваченого у скоєнні зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, Ки-
риченка Дмитра Васильовича, 07.03.1980 р.н., 
зареєстроване місце проживання: Запорізь-
ка область, Мелітопольський район, смт Приа-
зовське, вул. Чарівна (Щорса), 17, у судові за-
сідання 03.04.2024 об 11-00 год., 23.04.2024 
об 11-00 год., 16.05.2024 о 13-00 год. (справа 
№ 314/527/23) у приміщенні суду за адресою: 
Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочаро-
ва, 4. Колегія суддів: головуючий суддя Свіду-
нович Н.М., судді: Капітонов Є.М., Кононенко І.О. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати 
паспорт або інший документ, що посвідчує осо-
бу. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному веб-сайті суду обвину-
вачений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом.

Втрачений Кваліфікаційний сертифікат серії АР № 015355,  

виданий ВУГІП від 15.04.2019 р.,  

на ім’я Сташенко Любов Григорівна, вважати недійсним.

Межівський районний суд Дніпропетровської області викли-
кає обвинувачену Молчанову Тетяну Юріївну, 02.11.1984 року на-
родження, уродженка м. Кремінна Луганської області, громадянку 
України, зареєстровану за адресою: Луганська область, м. Кремінна, 
вул. Шевченка, буд. 24, кв. 16, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч.5 ст.111-1 КК України, у підготовче судове 
засідання по кримінальному провадженню за № 22023130000000653 
від 24.08.2023, яке відбудеться 05 квітня 2024 року о 10:00 годині у 
приміщенні Межівського районного суду Дніпропетровської облас-
ті за адресою: 52900, Дніпропетровська область, Синельниківський 
район, смт Межова, вул. Свято-Успенська, 21 (головуючий суддя 
Літвінова Л.Ф.)

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст.138-139 КПК України. 

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального су-
дового провадження.

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваченого Ба-
хала Юрія Георгійовича, 20.10.1970 року народження (останнє відоме місце про-
живання: Донецька область, Волноваський район, с. Бугас, вул. Василя Хара, 
38А), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеться 02 квітня 2024 року о 12 год. 00 хв. 
Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в при-
міщенні Луцького міськрайонного суду Волинської області за адресою: 43023, 
м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Артиша Я.Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Втрачене свідоцтво про неповну середню освіту Г № 250056, 
видане середньою загальноосвітньою школою № 108  

імені Олега Кошового м. Києва від 12.06.1989  
на ім’я Величка Олександра Вікторовича, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток  серії АВ № 229982, від 24 травня 
2016 року, виданий Чигиринським Військовим комісаріатом 
Черкаської області, на ім’я СІДЕНКО Костянтин Юрійович,  

вважати недійсним.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Ковшова Юрія Вячес-
лавовича, 18.04.1959 р.н., в судові засідання по кримінальному проваджен-
ню № 1-кп/331/362/2024 (ЄУН 331/165/24) щодо Ковшова Ю.В. обвинуваче-
ного у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч.6 ст.111-1 
КК України, які відбудуться 02.04.2024 року о 13-00 годині, 10.04.2024 року 
о 13-00 годині, 16.04.2024 року о 13-00 годині в приміщенні суду за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Чертищеву Лари-
су Володимирівну, 15.11.1966 р.н., яка обвинувачується у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч.3 ст.111-1 КК України, в су-
дові засідання у кримінальному провадженні № 1-кп/331/203/2024 (ЄУН 
331/2132/23), які відбудуться 03.04.2024 року о 10-00 годині, 12.04.2024 
року о 09-00 годині в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця 
Олександрівська, 6, зал судових засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Масюка Руслана Во-
лодимировича, 15.10.1971 р.н., який обвинувачується  у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, у су-
дове засідання у кримінальному провадженні № 1-кп/331/236/2024 (ЄУН 
331/4290/23), яке відбудеться 03 квітня 2024 року о 14-30 годині в примі-
щенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал су-
дових засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Жидкову Людмилу 
Анатоліївну, 04.03.1980 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, Василів-
ський район, с.Бурчак, вул.Чкалова, 9, як обвинувачену за ч. 5 ст.  111-1 
КК України у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 30.08.2023 
за № 12023082190000277, для участі у судовому засіданні на 26.03.2024 о 
 09-00 год., 09.04.2024 о 13-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілей-
ний, 33, каб. № 3, тел. 097-28-48-208. Наслідки неприбуття обвинуваченої 
на виклик суду без поважних причин визначені ст.139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Обвинувачена Замула Ірина Валеріївна, 15.07.1986 р.н., відповідно 
до ст.ст.  134, 135, 323 КПК України, викликається в судове засідання на 
10-00 год. 29.03.2024 року до Хортицького районного суду м. Запоріж-
жя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 5, головуючий суддя Куче-
рук І.Г.) для проведення судового засідання у кримінальному проваджен-
ні № 12023082190000276 від 30.08.2023 за обвинуваченням Замули І.В. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст.  138, 139 КПК України.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Щербакова Ігоря 
Олександровича, 02.03.1984 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, 
м. Токмак, вул. Володарського, 516, як обвинуваченого за ч. 2 ст.  111 КК 
України у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 18.08.2022 за 
№ 62022080020000246, для участі у судовому засіданні 29.03.2024 року об 
11-30 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний,33, 
каб. № 3, тел. 097-28-48-208. Наслідки неприбуття обвинуваченого на ви-
клик суду без поважних причин визначені ст.139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Повідомлення про постановлення судом  
ухвали про розгляд кримінального провадження  
в порядку спеціального судового провадження 

Ухвалою Вільнянського районного суду Запорізької області від 
21.02.2024 (справа № 314/4652/23) постановлено розглядати кримінальне 
провадження, внесене до ЄРДР за № 22023080000001390 від 25.08.2023, 
відносно Північенко Олени Олександрівни за ч.5 ст.111-1 КК України, на 
стадії судового провадження (підготовче провадження та судовий розгляд) 
в порядку спеціального судового провадження до з’явлення обвинуваченої 
до суду або доставлення обвинуваченої до суду.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинувачену 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.111-1 КК 
України, Північенко Олену Олександрівну, 28.11.1972 р.н., зареєстроване 
місце проживання: Запорізька область, Мелітопольський район, Приазов-
ська селищна територіальна громада, с. Ботієве, вул. Українська, 52, у під-
готовче судове засідання, призначене на 04.04.2024 об 11-45 годині (спра-
ва № 314/4652/23, головуючий суддя Свідунович Н.М.) у приміщенні суду 
за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або інших документ, 
що посвідчує особу. З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті су-
ду обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

Повідомлення про постановлення судом  
ухвали про розгляд кримінального провадження  
в порядку спеціального судового провадження 

Ухвалою Вільнянського районного суду Запорізької області від 
23.02.2024 (справа № 314/3106/23) постановлено розглядати кримінальне 
провадження, внесене до ЄРДР за № 22023080000000953 від 13.06.2023, 
відносно Діденка Віктора Ананійовича за ч.5 ст.111-1 КК України, на стадії 
судового провадження (підготовче провадження та судовий розгляд) в по-
рядку спеціального судового провадження до з’явлення обвинуваченого до 
суду або доставлення обвинуваченого до суду.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-
1 КК України, Діденка Віктора Ананійовича, 31.08.1958 р.н., зареєстрова-
не місце проживання: Запорізька область, Бердянський район, смт Чер-
нігівка, вул. Медова, 20, у підготовче судове засідання, призначене на 
04.04.2024 об 11-55 годині (справа № 314/3106/23, головуючий суддя Сві-
дунович Н.М.) у приміщенні суду за адресою: Запорізька область, м. Віль-
нянськ, вул. Бочарова, 4. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або інших документ, 
що посвідчує особу. З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті су-
ду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.
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